Охота.
Стандартное предупреждение: данный фанфик относится к разряду «мрачных», т.е. может имеет не совсем хорошее завершение, и поэтому если какой-то поклонник чувствует себя уязвленным- вас предупредили.
Пришел её черед, она это чувствовала. Следующей жертвой станет она. Только бы успеть предупредить девочек…

      Это началось с полгода назад, и первой была Усаги. Она как сейчас помнит все, что тогда случилось…

Был  день рождения Ами. Все как обычно с утра радовались в предвкушении предстоящего празднества. Решили собраться в клубе “Корона”, так как это стало основным местом их сбора.  Отдохнули на славу, вот только её не покидало чувство опасности, хотя врагов уже давно не было видно, и оказалось, что не зря. На сладкое вынесли торт, и Усаги тут же вызвалась его попробовать. То, что дальше произошло, не сразу достигло понятия друзей. Девушка вдруг захрипела и повалилась на пол. Первым очнулся Маморо, который кинулся к ней и пытался помочь, но все было напрасно. Приехавшие через несколько минут врачи  констатировали смерть от удушья. Как позже выяснилось, в легочные пути попала вишня, коими был обильно украшен торт.  В тот раз это приписали несчастному случаю, пока не произошло следующее происшествие. 

 Макото всегда славилась своими кулинарными способностями, по этому она старалась всегда порадовать девочек, правда, после смерти принцессы она в одно время перестала печь, но постепенно снова входила в рамку обычной жизни.  И в этот раз она решила чего-то приготовить, надеясь, что выпечка отвлечет её от мыслей о Усаги. Закончила она в пол первого ночи и сразу же, не убираясь, отправилась спать, хотя перед сном подумала, что на нее это не похоже. Забывшись тревожным сном, она не заметила, как кухня постепенно заполнялась запахом газа, который уже проникал в её комнату. Рэй первой из девочек прибыла по звонку телефона, так как опять не могла заснуть. На месте трагедии уже не возможно было пробиться от полиции и репортеров. Медики сказали, что это был суицид, возможно связанный с недавней гибелью подруги, хотя Рэй была уверена, что Мако на это не способна.

Сегодня она поняла, в чем дело…

С утра Рэй как обычно пошла в школу и по дороге её преследовала мысль, что чего-то с ней твориться. Через пару шагов она поняла: это то же чувство, что и преследовавшее её в день смерти подруг. Она сразу насторожилась, и как оказалось не зря. В арке, мимо которой она проходила, медленно расшатывался кирпич, и как только девушка оказалась под ним, он сорвался, и набирая скорость полетел вниз. На этот раз реакция не подвела, и Рэй успела отпрыгнуть в сторону, но она успела заметить чью-то размытую тень в воздухе. В тот же миг ей всё стало ясно- конечно же, враги не видны, потому что они перестали биться в открытую, и стали использовать демонов, которых не возможно просто так вычислить. Теперь их целью стали сами воины, и они работают так, что все  выглядит как несчастный случай. И теперь, судя по всему, пришел её черёд. Черт, надо быстрее сообщить девочкам. Рэй полезла в свою сумку в поисках передатчика. Где же он, ведь она никогда с ним не расставалась, придется бежать домой, и быстрее, пока ничего не случилось. Она неслась как могла, ибо никогда ей ещё не было так страшно. Нет страшнее чувства неизбежности, когда ты каждую минуту ждешь рокового удара, когда судьба твоя предрешена…

Откуда ей было знать, что Минако лежит в это время на полу своей комнаты и  по её виску медленно стекает кровь, которая так же неспешно подсыхает на углу столика, стоящего рядом. И уж конечно она ничего не знала о  машине, на бешеной скорости приближающейся к тому же перекрестку, к которому подбегала девушка…  
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