                       Приключения в России . Часть вторая.


                                              ПРЕДИСЛОВИЕ.

-Алло…

-Мемет…

-Ой,Доктор Томое,это вы???Я так рада вас слышать!Вы хотите обсудить со мной мой приближающийся День рождения??

-Нет…у меня  для  тебя печальная новость.

-К..к..какая?

-Юджил умерла.

-Ай-ай-ай…жаль-сказала Мемет грустным голосом и  улыбнулась.

-Слущай Мемет.Каолинайт слишком занята ,так что тебе придётся занять место Юджил.

-Ах , доктор , эта такая честь для меня!

-На тебя все мои надежды,Мемет,не подведи.

-Спасибо, доктор.

 Кенни как раз прогуливался вокруг пруда,когда оттуда вынырнуло нечто.Нечто это издали напоминало человека, перемазанного грязью и гарью.Прежде ,чем Кенни успел достать новую, недавно купленную камеру,нечто скрылось из виду, радостно сообщив на всю округу женским голосом , что какая-то дура забыла про кнопку катапультации в машине

                                    ГЛАВА  1.

-Фу-у-у!Какая вонь!-поморщилась Усаги.-И что этот алкаголик Мамору себе позволяет!

Девочки стояли на пороге квартиры Мамору.Взору их предствлялась наисквернейшая картина.Весь пол был заблёван,завален  пустыми бутылками и шелухой от семечек,дверей в комнаты не было  по определению - выбитые и раскуроченные, они лежали в углу среди бычков и секретных фотографий врагов,стол был завален бычками и  рассыпанным планом,а на стене красовалась крупная надпись”СЕНШИ-Б__ДИ!!!”.

-Ы-Ы-Ы-ы-ы-ы! - из спални вышел Мамору,один вид которого говорил сам за себя”Не нальёте-сдохну!”

-Ами,налей ему!-рявкнула взбесившаяся Усаги,-Меня окружают идиоты и алкоголики!

Чья бы корова молчала , а чья бы мычала!-осекла её Рэй.

Ами тем временем налила 100 грамм и протянула их  Мамору,но он не смог их взять,так как руки  его  были нужны для того,чтобы держаться за  дверной косяк и не упасть,тогда Ами просто влила водку ему в горло .

-Усс..Усса-а-а…Са-а…Тьфу,б_дь!У-с-а-г-и!-попытался заговорить начавший похмеляться Мамору.

-Идиот!-окончательно вышла из себя Усаги,-я не Усаги ,я-Бани!Мы же в России ! Конспирация!                  Забыл??!!
-Как…каа..какого Х_Я!!?

-Дурак!Тебя раскрыли и подставили!Мы заглянули в твой почтовый ящик!ТЕБЕ ПОВЕСТКА ПРИШЛА!

-Но я же уже отслужил!-пропалил мгновенно протрезвевший Мамору , - Кстати , здравствуйте девочки.

-Отслужил!Теперь отсидишь!

-..???

-Юджил убили,-сказала Усаги успокоившись,-В мессиве,в которое превратилась её новая феррари обнаружили  её останки и несгораемое письмо от ТакседеМаска.

-Так.--стал судорожно соображать Мамору..--Юджил  убили, что само  по себе плохо – опять придётся искать себе кого-то на Тверской.У неё обнаружили письмо от  меня-ТакседеМаска, которое я не посылал ,а повестку прислали мне-Мамору…..это значит…это значит -- мозг с большого бодуна упорно отказывался логически обработать поступившую информацию -- 

это значит…это значит…Это значит , Что меня РАСКРЫЛИ И ПОДСТАВИЛИ!ГАДЫ!!!

-А я тебе чё сказала!

-Прости,солнце,не догнался.

-Нам наверное,пора.-Сказала Усаги,-Ты тут пока обмозгуй всё. 

-Мы что , зря ташили сюда этот ящ….-Не успела договорить Макото, как Рэй закрыла рукой её рот .

-Ящик!-просветлел Мамору и выглянул за входную дверь.За дверью красовался ящик водки.-Девочки,может вы останетесь и мы вместе обдумаем,что делать дальше?

-Дура!-Простонала Усаги.

-А по-моему , хорошая мысль.- Возразила Минако.

-Хорош болтать,наливай!-Перенял инициативу Мамору.

Входная дверь захлопнулась .Новый день начался как обычно….

                                               Глава 2

Из землянки на лужайке   доносились громкие писклявые голоса . Впервые за последнее время телепуззы ожесточённо спорили.

-Покемонов надо истребить подчистую!-орал местный босс Тинки-Винки ,- Люди стали уделять им слишком много внимания!

-Вот-вот ,-поддерживал его ЛяЛя ,- Они все поклоняются  этим уродам японским,а на нас уже почти никто не смотрит.

-Предагаю их всех  собрать под один  большой пресс, – предложил серо-бур-малиновый в крапинку телепузз,-да на наклейки пустить.

-Нет, -запротестовал ЛяЛя ,-мы их ,во-первых,не соберём вместе никогда,повода нет, а во-вторых,  у них удары там, атаки всякие, а у нас кроме пуза ни хь-хя.Тем более за  них  ещё  сенши пойдут, а за нас  кроме Хрюши и Степашки некому …Вот  если  бы споить их … да..

-Вот-вот, споить и под пресс на наклейки…

-Да  нет же,  споить и  узнать , почему они такие популярные, выведать  их секрет.

-А что , можно…давай попробуем сегодня вечером  в DownTown’е..

-Давай…

-….

-….

-….

-Чё ждём –то! Наливайте!!.

Тем временем в логове покемонов тоже обсуждался вопрос разборок.

-Значит так,-начал Эш -У нас проблемы….

-Какие?-поинтересовался тормознутый Старми.

-Как какие!-Юджил убили!

-Да…ну и что?

-А то , идиот пятиконечный , что доктор Томое и Ко  могут свалить всё на нас и тогда  нам пи..ец!

-А, понятно, и что  будем  делать?

-А это мы сейчас и обсуждаем!!!

-А,понятно…

-Значи  так …мы все подумали  и я решил ,заключил Эш- надо 1:)заручиться поддержкой у сенши.2:)изничтожить телепуззов,так как это они скорее всего убили нашего агента пикачу тем более, что они теперь наши конкуренты.Сбором информации о телепуззах и сенши займёшься теперь ты , Райчу.Начнёшь сегодня  же вечером , в  DownTown’e …они там всегда ошиваются….если что-то пойдёт не так , подкрепление не замедлит появиться.Возникнут проблемы с русским языком,смотри разговорник.

                                                                  Глава 3.

Каолинайт  шла по Тверской,когда к ней подошёл прилично одетый мужчина средних лет.

-Здравствуйте,я рекламный агент компаниии P&G –начал он разговор и сразу перешёл к делу,- Дело в том,  что скоро к нам поступит партия нового шампуня ,А у вас такие  хорошие волосы ,я хотел бы снять вас в рекламном  роли….

Слова «АГЕНТ» «СНЯТЬ» были явно не подходящими ,тем более  Каолинайт  была не в настроении. Несчастный  рекламщик был обхвачен волосами и  вздёрнут на ближайшем фонарном  столбе.

Вообще Каолинайт шла на дело.Ей предстояло присутствовать  при публичном раскрытии главного агента сенши ТакседеМаска.До DownTown’a оставалось недалеко, но  воизбежание встречи разных  агентов ,рекламных и не очень, она решила доехать несколько остановок на автобусе.

-Мамору, ты можешь идти ровно?-канючила Усаги.

-Н-нет!-Мамору стоял на своём  (пытка не из лёгких).

-Но Мамору!-не унималась Усаги.

-Слушай ,Бани,- встряла  Рэй,- забей ты на него, не видишь что-ли , у него депрессия, его сегодня раскрывают.Если  он не появится  Downtown’e ,можно  ставить на его карьере крест.Он должен быть там обязательно и доказать своё несоответствие с ТакседеМаском.

-Достали меня уже все  вы!-взбесился Мамору, отошёл от  девочек и сел на первый  попавшейся автобус.

«Интересно, кто же раскрыл меня?Наверное это тот же человек , что убил Юджил и развесил повсюду постеры , на которых изображён половинка-наполовинку Мамору-ТакседеМаск…Убил Юджил  и развесил постеры…Любит постеры и не любит Юджил…..»

Мысли Мамору были прерваны водителем ,который объявил о том, что автобус едет без кондуктора и  лучше заблаговременно закупиться талончиками….

«Надо купить талончик»-подумал Мамору-«Для этого надо передать деньги водиле,так как я до него явно не дойду.Рядом стоит женщина.Красивая .Хорошо одетая.С пистолетом .Нет, с двумя пистолетами.Агент.Среди всех известных агенток красивых есть только три.Мечиру,Юджил  и  Каолинайт.Мечиру в запое,Юджил мертва.»

-Каолинайт, передай на билетик.

«Так»-стала соображать Каолинайт-«Этот молодой человек знает кто я.В лицо меня могут узнать только два человека : Доктор Томое и ТакседеМаск.Доктор Томое не ездит на автобусах, да и вообще он редко вылезает  из своего подвала.С другой стороны это не ТакседеМаск, я  бы его узнала.Может правы те , кто говорит что ТакседеМаск в обыденной жизни парень  по имени  Мамору , и это сейчас ОН едет в Downtown на собственное  разоблачение.Надо как-нибудь его подловить и раскрыть раньше остальных.Вроде  он с  бодуна…Может стормозить на тонких многоступенчатых намёках.»

-Слушай, Такседемаск, у тебя же , как у агента сенши должен быть льготный проездной…ответила ему Каолинайт.

«Подловить меня хотела?Хрен тебе!»-подумал Мамору,вспомнил , что у него действительно есть проездной , но не сдался и продолжил – А откуда  ведьмы апостолов смерти  знают о льготах агентов сенши?

-А  с чего  ты собственно взял , что я ведьма? –парировала Каолинайт.

И не известно , чем бы всё закончилось  , и что бы стало с автобусом , который оброс камерами и устройствами слежения , так как в него резко набились разношёрстные агенты , если бы водила не уведомил всех , что автобус подъехал к Downtown’y ……

Автобус опустел… К  Downtown’y  направились все кроме Мамору и Каолинайт.Они демонстративно пошли в разные стороны, обошли вокруг  Манежки , встретившись с другой стороны, опять встретились  у входа в клуб и, сделав вид  , что ничего не заметили ,вошли внутрь.

                                     Глава 4.

Войдя в Downtown Мамору огляделся.Всё оставалось в прежнем состоянии : всё те же плевки на полу, всё те же пьяные рожи и.т.д за исключением разве что того, что все стены были увешаны постерами с ним.

«Любит постеры и не любит Юджил»-подумал ТакседеМаск.

Но мысль его была прервана мыслью  о том , что надо бы  заглянуть к ди-джею ВШИ ,который должен  был по идее разоблачать Мамору.Ди-джей ВШИ был всегда в плохом настроении по двум причинам 1:)ему всегда доставалось на пьяных  драках в клубе , а они там были каждый вечер 2:)он ненавидел своё прозвище ВШИ…

Дело в том , что у ди-джея  была фамилия Шейн.Со временем его стали называть Вшейн, пока кто-то один раз не обозвал его ВШИ.После этого вши повсюду преследовали ди-джея.

Вот и сейчас ВШИ сидел за столом и разбирал записку от Мемет , в которой было написано 

“Сегодня вечером представить Мамору как  м.с.ТакседеМаска и положить тем самым конец  существованию сенши как супер секретных агентов”

Смысл  был ди-джею непонятен и он перечитывал её уже в пятый раз.

«Не понимаю»-размышлял Вши-«Что значит м.с.- может быть мастер спорта или макси стар? И чем же  «этим» положить конец существованию сенши?»

Спустя полчаса ему надоело думать , он порвал записку и решил действовать самостоятельно .

И вовремя решил,потому что к нему в каморку ввалился Мамору.

-Слушай ,ВШИ . Быстро говори мне , ЧТО ты намереваешься сегодня говорить про ТакседеМаска.

-Во-первых, я скажу ,  что Мамору  и ТакседеМаск – одно лицо, а во-вторых я  не ВШИ !!!

Рука ди-джея медленно , но верно потянулась к бутылке с водкой  : он захотел кинуть ею в Мамору.

Мамору тоже был не промах и  начал медленно , но верно пятиться к двери.

Дверь захлопнулась .Бутылка разбилась об косяк, так и не  достигнув цели.

-Я  родился человеком и умру человеком!!!-вскричал разозлившийся ди-джей.

-А всю жизнь проживёшь ВШАми!-раздался голос Мамору.

Вторая бутылка была зверски поймана  ,но не отправлена обратно , а выпита.

-Что пожжжжжелаете,-прожужжал официант в ухо покемону Райчу.

Райчу достал разговорник и перелистал несколько страниц.

-Водика есьть?-еле-еле проговорил он.

-Водки  нет…-проговорил официант извиняющимся тоном.

Райчу перелистнул ещё несколько страниц разговорника.

-Эх пилядь!

Послушайте , г-н. Райчу, - распинался тем временем  ЛяЛя , - нам  действительно важен культурный обмен между двумя, скажем так, влиятельными организациями телепуззов и покемонов.

-Окей, - не выдержал и согласился в говно пьяный уже Райчу , - Но пусьть этоть обьмен осьтанется секретём насих орьганизяций…тьфу!хотель сказать насим секретём.Я могу продемоньстрировать вамь разлитьные атаки , но взямен от вась я попросю сиделать мине маленькое отдользение.

-Окей,какое?-обрадовался ЛяЛя.

-Всё делё в томь ,- перешёл на шёпот Райчу,- сито у нас в покемонии сёвсе-е-ем нетю никакого секся и я хотель бы узнать, сито это такое.

-Да не вопрос!- вскричал ЛяЛя, он не думал , что всё будет так просто,-Я как раз храню запись хорошей порнушки в своём телепузе!

Не  успел Райчу предложить уйти куда-нибудь в безлюдное место как ЛяЛя  врубил порно в своём пузе.

Половина зала уставилась  на экран.

«Так вот что это такое»-подумал Райчу.

«Так вот как вас загипнотизировать»-подумал  ЛяЛя.

Мамору зашёл в зал, сел за столик и  уставился в одну точку.Потом в другую.

«Двоеточие»-подумал мамору.Двоеточие это было частью надписи на столе 

«Здесь  сидит : Мамору, он же ТакседеМаск».

«Так вот как это делается»-подумал Райчу.

«Любит постеры и не любит  Юджил»-подумал Мамору.

В зал вошла Каолинайт ( в вечернем платье с чёрной звездой на левой груди) и села за столик с Мамору.

«Где-то я уже видел это платье»-подумал Мамору.

Каолинайт заранее решила говорить начистоту.

-Мамору,- начала разговор она , - Я знаю , что ты-ТакседеМаск . Юджил тебя раскусила и рассказала мне . А Мемет подслушала. Слушай, мне нужна твоя помощь . Мне надо избавиться от этой сучки Мемет, это она убила Юджил и подставила тебя.Дело в том , что я не могу её убрать…репутация там и всё такое , а ты вот человек со стороны, тебе будет легче.

«Любит постеры и не любит Юджил…МЕМЕТ!»-додумался Мамору.Он всегда думал быстро.

-Каоли , я согласен.

-Значит так,  скоро будут  похороны Юджил , я извещу тебя,  ближе к делу сконнектимся…забей на сенши, личная жизнь важнее, если ты  переведёшь стрелки на Мемет , то твоё имя будет чисто…

-Тогда линять надо отсюда!……….

Не успел ТакседеМаск договорить ,как раздался голос ВШИ:

-А сейчас внимание!!!!-весь зал кроме Райчу и ЛяЛи повернулся к сцене,-Представляем!!!!

Мастер!!Спортсмен!!Да и просто классный агент сенши Мамору!!Он же                      ТАКСЕДЕМАСК!!!       ВСТРЕЧАЙТЕ!!!

Мамору встал из-за столика и направился к выходу.

-Ты куда???-поинтересовался ВШИ.

-Как куда?Встречать!!!!…. ТакседеМаска!-отмазался было Мамору,но дверь отворилась и в зал вошли  сенши в полном составе и ясно в каком состоянии.

«Так вот что такое оргазм»-Райчу был в трансе.

-Мамору!-крикнули девочки.

«Они сейчас в обличии воинов.Они назвали меня  Мамору.Они подтвердили мою связь с Воинами.А значит,и то,что я могу быть ТакседеМаксом.»-подумал Мамору.

Он умел  сдерживать гнев:

-ИДИОТКИ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

-Он наз-з-звал нас и-д-диотками!-пролепетала Минако,после чего достала цепь и замахнулась на Мамору.

Мамору,твердо решивший ни в коем случае не подтверждать своим перевоплощением то,что он и ТакседеМаск – одно лицо,резво парировал удар цепи тростью и отправил в сенши  сразу двадцать роз.Но из-за выпитой незадолго до этого бутылки водки,любезно «подкинутой» ему ВШИ,«меткий» ТакседеМакс «слегка» промахнулся, в результате чего все  двадцать цветов попали в телепузза. Похожий на розовый куст телепузз  упал,заискрился разбитый  экран.Мозги не отрывавшего все это время глаз от экрана  Райчу перемкнуло,они тоже заискрились.В ту же секунду  дверь Down Town’а распахнулась и в зал ввалилась толпа покемонов во главе с Эшем.В воздухе просвистели первые бутылки(одна из них,как обычно,угодила в репу ди-джея ВШИ…)Из под стола вылезли сидевшие там весь вечер телепуззы.С криком: «За ЛяЛю!» они, слаженно работая пузами,вдарили по ТакседеМаску тяжелейшей порнухой.Пьяно проикав: «Наших бьют!!!» сенши подоставали  жезлы.

Над столами мелькнули обалденно длинные красные волосы.Одна тупо и громко ржущая в темном углу дура в балетного вида черно-желтом наряде,с короткими светлыми волосами и деревянным посохом с черной  звездочкой попыталась этим самым посохом огреть Мамору  по балде , но не справилась с мастерской подсечкой девушки, сидевшей за соседним столом и скрывающей своё лицо.Драка пошла на всю катушку.                       

Девушка со скрытым лицом лицом тихо встала и,мастерски уклоняясь от летящих отовсюду бутылок, стульев и файерболов, вышла на улицу. За ней выкатился пьяный Мамору.

На  улице  шёл дождь и милицейский патруль.

-Что за странный запах?-поинтересовался Мамору.

-Это свежий воздух…-проконстатировала девушка и растворилась в темноте.

«Знакомый голос»-подумал Мамору и отрубился.

Очередная бутылка ди-джея ВШИ достигла-таки цели.

                                   Глава 5.
В тёмном подвале доктора Томое шло совещание.На повестке дня стояло два вопроса : Как хоронить Юджил и как бодяжить новую партию кокаина.

Все кроме Мемет выглядели весёлыми и задумчивыми , Мемет же сидела , насупившись,и строила козни.Конечно, ведь на повестке дня не стояло вопроса о праздновании  её дня рождения.Про него  никто даже не вспомнил.

-Чтож,приступим-Первым подал голос доктор Томое,достав косяк-На повестке дня два вопроса.Я слушаю ваши предложения.

-Относительно Юджил…-начала неуверенно Каолинайт,-Она хотела уйти из этой жизни с почётом,так что я думаю , что похороны должны быть торжественными, присутствовать должны  все : и друзья , и враги.

-Да пошла она!-вспыхнула Мемет.-Давайте лучше закопаем её где-нибудь рядом с каким-нибудь шоссе под городом и пойдём праздновать мой День Рождения!

-Нет Мемет, -прервал её доктор, - Мы все были одной большой  семьёй, мы должны уважать Юджил.

«А  Мемет была позором этой семьи»-подумала Каолинайт.

«Лучше б я была сиротой»-подумала Мемет.

-Так вот.-доктор ещё разок затянулся косяком.-Давайте устроим похороны на крыше ЦБРФ(Центральный  банк Российской Федерации----такое большое стеклянное здание на Октябрьской).

-Решено,-поддержала  доктора  Каолинайт.-Хоронить будем завтра,11-го сентября.Мы кремируем её останки и развеем их над городом.

-Да что там кремировать!-орала Мемет.-Один ноготь остался.

-Мемет заткнись.-начала вскипать Каолинайт.

-Да пошл….

-Мемет заткнись.-опять перебила её Каолинайт.-У нас ещё есть нерешённый вопрос.

-Может лучше обсудим мой День Рождения?-тихо проканючила Мемет.

-Нет,-ответил доктор, -у меня мало  времени.У нас кило кокаина.Поставщик сказал , что это чистяк.Вообщем предлагаю вмазаться, чтобы знать как бодяжить.

Доктор раздал порошок.Совещание окончилось.

«Ну вы все у меня ещё попляшете!»-поклялась себе Мемет.

                                              Три часа спустя.

-Алло.Доктор Томое слушает.

-Здравствуйте доктор, вас беспокоит  телепузз Тинки-Винки.

-Да-да,я тебя слушаю.

-Дело в том , доктор ,что мы давно  хотим уничтожить покемонов.Нам  стало известно,что  они в полном составе приглашены на похороны.У соседнего здания стоит подъёмный кран.Только у вас есть на него допуск.Мы  хотим , чтобы на этом кране висел чугунный блин ,его диаметр и вес передаются вам по мылу.Этот блин ,по нашему замыслу,должен упасть на покемонов и раздавить их.А чтобы они не разбежались, мы включим на своих пузах порнуху ,и они будут стоять как вкопанные.Сделайте нам ,пожалуйста, это маленькое отдолжение и весь план, выращеный у нас на пригорке мы отдадим вам.

-Хорошо,  я сделаю это.

-Спасибо , доктор.

-Алло.Доктор Томое слушает.

-Здравствуйте , доктор , вас беспокоит Эш, главнокомандующий покемонами.

-Да-да , я слушаю.

-Дело в том,доктор,что мы давно хотим уничтожить телепуззов.Нам стало известно,что они в полном  составе приглашены на похороны .У соседнего здания стоит подъёмный  кран.Только у вас есть допуск к нему. Мы  хотим , чтобы на этом кране висел блин-электромагнит ,его диаметр и вес передаются вам по мылу.Этот блин ,по нашему замыслу,должен притянуть к себе всех телепуззов,когда они включат свои пузы,чтобы выразить соболезнование…и тогда мы их  всех быстро перебьём.Сделайте нам ,пожалуйста, это маленькое отдолжение и вся наша контробанда опиума станет вашей.

-Хорошо,я сделаю это.

-Спасибо , доктор.

-Каолинайт.

-Да, доктор.

-Слушай меня внимательно, эти идиоты покемоны  и телепуззы хотят перебить друг друга . На похоронах будут ещё и сенши.Сделай так.Подвесь на кран большой тяжёлый блин с электромагнитом,только диаметр сделай втрое больший, чем они заказывали.У меня будет пульт дистанционного управления от крана.Мы раздавим трёх зайцев сразу.

-Да, доктор.

-Какой я всё-таки подлый,-сказал доктор и рассмеялся широко открыв  рот.

«А я подлее»-Подумала подслушивающая весь этот разговор Мемет .

-Алло, Тинки-Винки слушает.

-Слушай , плюшка,с тобой говорит Мемет.Через час к тебе придёт посылка.Там будет пульт дистанционного  управления от крана . Я даю вам власть над ситуацией.Сможете нацелить  и активировать блин без  участия доктора.Ваша травка останется у вас.

-Ух ты….

-Это ещё не всё.Взамен я прошу вас после убийства покемонов напасть на Каолинайт и убить её.Там будут сенши,они  помогут.

-Окей.

-Алло,Сквиртул слушает.

-Слушай ,жалкое подобие черепашки ниндзя ,с тобой говорит Мемет.Через час к тебе придёт посылка.Там будет пульт дистанционного  управления от крана . Я даю вам власть над ситуацией.Сможете нацелить и активировать блин без  участия доктора.Ваш опиум останется у вас.

-Ух ты….

-Это ещё не всё.Взамен я прошу вас после убийства телепуззов напасть на Каолинайт и убить её.Там будут сенши,они  помогут.

-Окей.

-Алло.Бин Ладен слушает.

-Слушай , аллах акбар,с тобой говорит Мемет.Помнишь, как я снабдила вас оружием,чтобы вы отбились от войск ООН?

-О да,я помню.

-Так вот, пришёл час  отдавать старые долги.

-Что вы желаете?

-Завтра на крыше ЦБРФ будут похороны.Угоните самолёт,нет, лучше два самолёта(а вдруг мало?) ,  нет ,лучше четыре самолёта и вмажте их в ЦБ,предварительно забрав меня на вертолёте.

-Не вопрос, как пожелаете.

«Ну чтож, время сенши, доктора,телепуззов,покемонов и всякой  дряни прошло.Завтра начнётся новая эра,которая войдёт в историю, как  эра великой и грозной  Мемет»-с гордостью подумала Мемет.

Остаток ночи она провела в мечтаниях и детализации своих зверских планов.

-Алло.Сэйлор-Мун слушает.

-Это Тинки-Винки.Предлагаю сделку.Завтра на похоронах вы помогаете нам убить покемонов , а  мы помогаем вам  убить Каолинайт.

-Согласна!Только…я смогу уболтать на эту сделку Сэйлор-Венеру,остальные меня не послушают из принципа.

-Не вопрос.Договорились.

-Алло.Сэйлор-Меркури слушает.

-Это Эш,предводитель покемонов. Завтра на похоронах вы помогаете нам убить телепуззов , а  мы помогаем вам  убить Каолинайт.

-Согласна!Только…я смогу уболтать на эту сделку Сэйлор-Юпитер и Сэйлор-Марс ,остальные меня не послушают в принципе.

-Не вопрос.Договорились.

-Алло.ТакседеМаск слушает.

-Это Каолинайт.Слушай,завтра похороны.Будут все,и,я сто пудов уверена, каждый что-то замышляет.Но мы будем умнее.Кгда начнётся драка,а она несомненно начнётся,мы тихо вынесем Мемет , а потом свалим каждый по своим норам.

-Хорошая маза,но я чувствую, что всё будет не так просто.Ладно , в крайнем случае будем действовать по обстоятельствам.

-До завтра.

-Пока.

-Алло,Каолинайт слушает.

-Здравствуй,солнце.

-Это…это ..это ты?

-Да .Я.Не спрашивай как.Скажу одно:насчёт  завтра не беспокойся , всё схвачено, повеселимся на славу.Всё будет зашибись,ну а сейчас…мне пора.

-Увидимся.

                                                                Глава 6.

«…и тропинка ,и лесок,в поле каждый колосок - это  родина моя .Всех люблю на свете я!»

ТакседеМаск отдышался.Дело в том , что он не хотел, чтобы его видели раньше времени ,и 

  уж  тем более не хотел идти на похороны вместе с сенши,которые ,небось опять нажрались

  и устроили пьяный дебошь ,поэтому он выбрал путь наименьшего сопротивления : подняться на крышу ЦБ пешком по лестнице.До крыши оставалось два этажа. «Я узнал,что у меня есть огромная семья : и тропинка , и лесок,в поле каждый колосок ,речка , небо голубое – это всё моё ,родное,это родина моя –я-я-я-Япония» Такседемаск вышел на крышу.Судя по всему только его здесь и ждали.

Все давно уже пришли и встали по местам.Крыша ЦБ представляла из  себя прямоугольную площадку.С одной её стороны  был сооружён помост,на котором стоял  Доктор Томое.Слева от него  стояла Каолинайт и пятьдесят демонов,справа-Мемет.Напротив них , с другой стороны, расположились десятки телепуззов и покемонов ,а также уже хорошенько набравшиеся сенши в полном составе.Над ними висел большой металлический и тяжёлый на вид блин , прекреплённый к подъёмному крану ,стоявшему рядом с  соседним зданием .В центре площадки стоял гроб Юджил.ТакседеМаск положил рядом с гробом четыре чёрных  розы и встал между гробом и сенши.

-Друзья и Враги!-торжественно  начал доктор.-Мы собрались здесь сегодня,чтобы проводить  в последний путь нашу коллегу Юджил.Она прожила достойную ведьмы апостолов смерти жизнь,так трагически недавно оборвавшуюся.Сегодня мы кремируем её и развеем её прах над городом,тем самым отдав ей последнюю дань уважения.

Над крышей, помимо блина, повисло ещё и напряжённое молчание.Казалось,что все чего-то ждут.

-Не беспокойтесь,-нарушил тишину доктор,указывая на гроб.-Разводить костёр мы не будем .У нас автоматика.

И,недолго думая, доктор достал пульт.

В ту же секунду таой  же пульт достали  Райчу,Тинки-Винки и Мемет .Сенши  зачем-то достали жезлы.Доктор  Томое уставился на всё происходящее непонимающим взглядом.Телепуззы тем временем повернулись пузами к покемонам и врубили порнуху.Покемоны впали в транс.Тинки-Винки ,умело управляясь  с пультом  , сдвинул блин на покемонов и нажал кнопку активации.,но она  не сработала .Мемет, не менее умело управляясь со своим пультом, сдвинула блин на уровень Каолинайт и  тоже нажала на кнопку активации,но она опять не  сработала.

-За дураков нас держите!-проорала Каолинайт.-Мы изменили  активирующую частоту  и теперь кнопка активации работает только на пульте Доктора Томое!Но и это ещё не всё!

Доктор нажал на одну из кнопок своего пульта.Порнуха в пузах телепуззов сменилась Сантой-Барбарой.Покемоны оживились.Доктор занёс палец над  кнопкой активации блина  и громко засмеялся , широко открыв рот.Все стоявшие на крыше покемоны, телепуззы и сенши бросились врассыпную.Стоять остались только доктор(он владел ситуацией),Каолинайт(она была уверена в докторе),ТакседеМаск(ему всё было пох.. , он прощался с Юджил),Райчу,Тинки-Винки и Мемет.Последние трое завязали нешуточную дистанционную  войну,передвигая блин друг на друга.Вся эта байда продолжалась ещё минут пять,пока доктор не прекратил смеяться и не нажал на кнопку.На этот раз врассыпную бросились все.

Блин отцепился от крана и упал слева от гроба на маленького человечка в копюшоне,снимавшего всё на камеру.Человечек превратился в лепёшку.

-О НЕТ! ОНИ УБИЛИ КЕННИ!-раздался крик за кадром.

Но никто не заметил этого ужасного события.Всеобщее внимание занимал теперь гроб, который от падения блина на крышу подскочил,скатился с возвышения и  упал к ногам девушки с закрытым лицом.

-Ты кто???-тупо крикнула Мемет.

-Кто-кто?Юджил в  пальто!!!-сказала  девушка,снимая повязку с лица.Это действительно была Юджил.И действительно в пальто.

Воцарилась тишина.Никто не втыкал в происходящее,все  ждали объяснения,вместо которого последовала фраза : «Чё уставились,суки!Не ожидали???».

Мемет , явно не ожидавшая такой развязки, схватила мобилку и набрала  номер.

-Алло, Бин Ладен слушает.-послышалось из трубки.

-Идиот!Где самолёты?

-Видите ли,госспожа,мои пилоты проиграли америкосам в  преферанс.А потом выяснилось,что те блефовали.Вот и решили слетать к ним …гм,навестить,если так можно выразиться.

-Козёл исламский!!!-бесилась Мемет.

-Погодите,ведь ща к вам прибудет вертолёт и…

Но Мемет  уже положила трубку,так как поняла,что её план медленно, но верно накрывается. Пора было сматываться.

Вертолет незамедлил появиться,эффектно поднявшись из-зи спины доктора.

«Не…Точно надо съё..ваться»-подумала Мемет,заворачивая к вертолету.

«А больше  тебе ничего не завернуть?»-подумала Каолинайт и  заорала : 

ИЗМЕНА!!!   ДЕМОНЫ  ,   МОЧИ   ВСЕХ !!!

Все оживились.Демоны атаковали.Послышался голос Сэйлор-Мун:

-Волшебнай лунный жезл!

Может,что-то  у нее даже и получилось бы,но пьяная в дупель Сэйлор-Венера споткнулась и сбила её с ног.Атака лунного жезла прошлась по рядам телепуззов.Две обугленные тушки свалились.

Крикнув: «Мочи покемонов!» ,  Тинки-Винки заехал по морде какому-то демону.Демон покатился и подсёк Сэйлор-Марс,горящие мандалы которой попали в Райчу.Телепуззы,покемоны,демоны и сенши смешались.Путь Мемет прегродила разноцветная куча-мала.

Завязалась нешуточная драка.

-Как ты выжила?!-спросил ТакседеМаск.

-Долгая история…-ответила Юджил,-поехали лучше отсюда , а то здесь…деруться..Моя машина внизу.

-Не вопрос.Сейчас я трансформирую свой плащ в дельтаплан и мы спланируем вниз,держись за меня.

И под общий «шумок» две фигуры незаметно исчезли с крыши.Такседемаск и Юджил благополучно смылись.

Между тем,драка  набирала обороты.Откуда ни возьмись повылезла куча демонов , пришла подмога к телепуззам и покемонам,сенши  мочили направо  и  налево (налево больше).Доктор Томое стоял на помосте и смеялся.Мемет не сдавалась,пробиваясь к вертолету.До цели было уже недалеко. Оставалось лишь завалить дока,бывшего последнею преградою.Подобрав с пола четыре чёрных розы, она с ловкостью ТакседеМаска метнула их в доктора.С ловкостью героев «Матрицы» доктор уклонился и все розы попали в пилота вертолёта,чем не замедлила воспользоваться Каолинайт ,тут же занявшая его место.Оглядев развернувшуюся на крыше баталию и подло хохотнув на прощание,доктор запрыгнул в вертолёт и велел Каолинайт отчаливать.Вертолет поднялся,разметав в разные стороны нескольких бывших поблизости покемонов и спешащую к нему Мемет

Драка тем временем была в разгаре.Со всех сторон слышались возгласы приготовления к решающим ударам:

-Девочки,все вместе!

-Сила Марса!

-Сила Юпитера! 

-Сила Меркурия!

-Сила Венеры!

-Сила Урана!

-Сила Нептуна!

-Лунная клизь..тьфу!призма!!!!!

-Телепуззы!Врубай ОХУюзо!!!!

-Покемоны!Общий удар!!!!

-Демоны!Мочи!!!

Мемет,разъяренная неудачей с вертолетом,чувствуя,что щас будет нечто ,и что не мешало бы всех завалить,так как она осталась одна, злорадно крикнула:

-Пи..ец вам всем!!! – и  достала продвинутый огнемёт Юджил…

                                                         Заключение.

-Как вы на всё это смотрите , доктор?

-Молча..

-Да не на это , а на произошедшее сегодня..

-Я отдуши порадовался.-доктор засмеялся.-Кстати,Каолинайт, вы прекрасны в этом туалете.

-Ну раз уж на то пошло , закройте пожалуйста дверь , доктор.

ТакседеМаск и Юджил неслись по  улицам Москвы.

-Как насчёт рюмочки чаю?-поинтересовался Маск.

-С удовольствием.-Юджил была в хорошем настроении.

Такседе включил экран скрытой камеры на крыше.

-Ты только посмотри,что там твориться!

-Что такое?

-Мемет достала твой огнемёт.Да она ж там ща всех  пере..ёт!

-Она дура.Мой огнемёт не для дур.

-Но он у неё.

-Но чтобы выстрелить из него , надо нажать маленький рычажок снизу , а не большую красную кнопку сверху.

Земля содрогнулась.Вдали послышался взрыв.

«Люблю иметь дело с проффесионалами»-подумал ТакседеМаск.

«Я тоже»-подумала Юджил и обняла его.
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