                                              Японский патриот

 Вот уже несколько недель как мы вернулись домой. В Токио сейчас лето. Жара. И я с Мичиру решила пойти в рынок – музей.

                                                                      ***

 Здесь всё выглядело как сто лет назад. Небольшие крытые стенды. Вокруг макеты торговцев разных стран русских, англичан, японцев. Тысячи наименований товара! От китайских шелков и индийских пряностей, до порохового оружия!

 У входа на рынок нас встретил экскурсовод одетый, несмотря на такую жару, в  боевую одежду самурая. Он провёл нас по рядам, объясняя важность того или иного товара. Затем мы прошли в склад. Там были изображены бедные японские докеры. Нои прогибались под тяжестью мешков с рисом, картошкой или порохом. А над ними стояли английские офицеры, их задачей было «подбадривать» грузчиков кнутами.

 Побывав на складе, гид нас провёл к последней экспозиции – кораблю. Здесь было показано традиционное развлечение английских моряков и солдат – Поединок. Поединок межу любым из офицеров и борцом сумо. 

· наша экскурсия подошла к концу. Есть ли у вас какие-то вопросы? – поинтересовался вспотевший экскурсовод. Говоря вспотевший, я высказываю лишь своё мнение, ибо его лицо скрыто маской. Предназначение этой маски было отпугивать врагов самураев, но с приходом колонистов самураев, как и их масок не стало! 

· Значит, не у кого вопросов нет!? Хорошо. Тогда до свидания! Приходите ещё. – Он снял маску, и я увидело его доброе, поседевшее лицо, его брови придавали ему грозный вид, но добродушная улыбка не давала на это обратить внимание.

· До свидания! Обязательно ещё прейдем. – Улыбнулась в ответ Мичиру. Взяла меня за руку, и мы двинулись вперёд.

 На улицах почти не было людей, ибо все или сидят дома или на пляже из-за непомерной жары. Эта жара продолжалась вот уж две недели подряд. 

 Подул лёгкий ветерок. В небе кружили чайки. Мы сняли обувь, что бы пройти по теплой и старинной дороге из камня. Ноги сразу ощутили тепло. А мы мерными шагами направлялись в центр, наслаждаясь небом и редкими пушистыми облаками, что напоминали, то Луну, а то ЛунаПи! Шум моря слышался даже здесь, а на горизонте виднелась яхта с белым парусом. Кажется, у русских был стих на похожую тему…

 … Сегодня нас пригласили на фестиваль, и нам стоило бы, приготовится, но этот шум разбивающихся волн об причал, этот крик чаек, так манит, так влечёт меня! 

                                                                     ***

 Вот уж вечер. Все набережные были украшены традиционными японскими украшениями. Воздух был полон разнообразных запахов. Я надела длинное кимоно, закрутила волосы и в них спрятала  свой кинжал. Мичиру же заколола волосы просто длинной, золотой иглой.

 Всё было прекрасно! На сцену вышел ведущий. Вся площадь перед сценой была заполнена тысячью разных огоньков.

 И тут неожиданно на сцену выпрыгнул ужасный и горбатый Огр! Он направил прожектор в толпу, явно что-то высматривая. Вдруг он спрыгнул вниз и понёсся к английскому министру, его жене и нескольким его телохранителям. Оглушив их могучим ударом руки, Орг схватил их всех в охапку и понёсся по улице вперёд. Сперва все стояли, ошарашено глядя ему в спину, а затем бросились кто куда.

· Мичиру! – крикнула я. Она мне ответила легким кивком головы, и мы прошмыгнули в пустую реквизитную.

· Сила планеты Уран!

· Сила планеты Нептун!

· Дай нам силу! – одновременно выкрикнули мы. На этот раз превращение произошло быстро и даже как-то незаметно.

· Вперёд! – и мы рванули за демоном. 

                                                                      ***

 Нагнали мы их только через несколько кварталов. С другой стороны его зажали воины в матросках, так что деваться ему было некуда.

· Отойдите! Вы не понимаете, что они пришли закончить то, что не закончили сто лет назад! Белые люди умеют только порабощать и изменять мир под себя! При этом никого, не спрашивая, хотят ли они этих перемен или нет! Индейцы тому яркий пример! Они сотни лет жили в Америке! И что же? Их загнали в мизерные по площади резервации! Да, и сама идея резерваций чудовищна! А негры? Негритянский шаман лечит больных младенцев дымом от сигарет! Нет! Я не позволю им и нас загнать в резервации! Отойдите! Я не хочу причинять вам вред! – после столь сильной речи огра, даже вечно бормочущая  всякую чепуху Сейлор Мун не нашла  достойный ответ. Помогла ей в этом Сейлор Меркури:

· Но это не повод для убийства наших гостей из Англии! Отпусти их, «злой» дух!

· Я не хотел этого делать. Но пришлось! – После этих слов Огр бросил наземь своих «пленников», достал из-за спины лук и пустил предупреждающую стрелу над головами воинов.

 Я и Мичиру стояли в стороне, не желая вступать в бой без крайней необходимости.

Воины разгруппировались. Первыми в бой как всегда вступили Юпитер и Марс.

· Дух грома!

· Дух огня!

· В бой – воскликнули они и бросили свои шары. Несмотря на свои гигантские размеры, монстр ловко увернулся и пустил две стрелы в ответ. Воины чудом ушли от атаки. 

· Поймите! Я не желаю вам зла! Просто дайте мне выполнить свой долг перед родиной! – взвыл огр.

· Наши деды уже ставали на путь мести. Увлеклись идеей фашизма и что? Мало того, что проиграли, несмотря на таких смелых воинов как ты!…

· Мало! Хиросима и Нагасаки – вот пример силы белого человека! Они хотели нас запугать, и я вижу, что это у них получилось! Но ещё есть я! – яростно взревел монстр.

· Ты ошибаешься! Мыльный дождь! В бой! – всё заволокло туманом. – Давай, Винера!

· Да! Цепь любви Винеры! В бой! – И вмиг монстра опутала золотая цепь. 

· Добейте его! - Выкрикнули люди, которые всё это время наблюдали происходящее из своих окон. 

· Нет! – вмешалась я. – Я, кажется, знаю кто он! Это человек! Давай Сейлор Мун! Исцели его!

· Да! Сила святого Грааля! Помоги! – и на месте огра появился человек, в мирном наряде самурая.

· Это ты?1. Но почему? – воскликнула я.

· Мой дед был самураем. Здесь было настолько спокойно и, и настолько светло, что ли, до прихода белого человека. Но им надо было приехать сюда и привести быструю смерть – пороховое оружие. С его появлением отпала надобность в самураях в их тяжелых доспехах и дурацких масках. Я не достоин своих предков! -  После этих слов он вынул из ножен Катану (длинный самурайский меч), положил его перед собой. Затем быстро достал Вокадзаси ( маленький самурайский меч) и распорол себе живот делая разрез в виде английской буквы z. 

· Нет! - Воскликнула Бани. Ты не должен умирать! Нет! – Но было уже поздно. Я повинуясь какому-то инстинкту, подхватила Катану, и отрубила ему голову. Она покатилась по тротуару, а на ней была всё та же добрая улыбка.

                            Конец        

