Посвящается всем, кому когда-то приходилось терять близкого человека или просто навсегда расставаться с ним.                                                                 

                                                  Встреча

 Высокая скала. Местами обрывы. И вершина. Вершина так далека и, казалось, не осязаема. Но я лезу вверх. Я вижу птиц, что кружат наверху и мне хочется взять и полететь, полететь в небеса, туда, где свобода, туда, где достаточно расправить крылья и полететь. Полететь неизвестно куда. И возможно там я найду то, что ищу – счастье. Хотя, нет. Счастье здесь, совсем рядом,  но мы часто просто не замечаем этого. Счастье в жизни, в любви, в доброте, счастье в смехе, смехе людей, что просто берут и не с того ни с сего  вдруг берут и начинают смеяться! Да, смех вселяет в нас доброту и любовь. А слёзы?

 Когда у тебя на душе скопилось слишком много горечи, обид можно положить голову на плечё любимому человеку или просто другу, обнять его и просто заплакать. И он поймёт тебя и утешит. 

 Но вот гора кончается. Вот уж недосягаемая вершина совсем близко. Вот уж я здесь, но я не одна.

 Да, это она! С тех пор как она  пожертвовала жизнью ради нас, я не могу простить себе это. Это она!

· Да, это я, Харука. – Тихо сказал призрак. 

· Так ты жива! Почему ты не вернулась ко мне с Мичиру!? – отчаянно воскликнула я, понимая, что это всего лишь призрак.

· Не обманывай хоть сама себя! Я умерла и обрела бы покой, но, но один человек никак не отпустит меня. – Улыбаясь, ответила та. 

· Сицума! Ты не должна была использовать свой дар!

· И что тогда? Ты бы вместе со мной обрела, наконец, покой?

· Да! – Нервно воскликнула я.

· Но нет! Твоя задача ещё не выполнена, и ты сама это знаешь! Тебе просто не дали бы умереть силы свыше! Смирись с тем, что ты особенная, что ты лучше многих, и создана, что бы защитить, и сделать лучше их.

· Да, но я не могу жить! Мне тесно в этом мире!

· Но у тебя есть Мичиру. В чём же дело?

· НО я не уверенна, что «ТЫ» хотела умереть…

· Мне жизнь была чужда. НО если снова я действительно понадоблюсь тебе, то я явлюсь, ибо я всегда с тобой, в твоём сердце.

· Я поняла, кто-то умирает, но те, кто остаются должны ЖИТЬ! Я всё поняла, Сицума. Я отпускаю тебя из материального мира, но не из моего сердца. Прощай!

· Прощай, но не забывай и про Мичиру, ведь ты нужна ей сейчас! Прощай! Прощай…- и вдруг мой передатчик заиграл.

· Опасность! Зомби на горном кладбище!

· Я поняла, уже лечу! – Быстро ответила я. – Сила Планеты Уран, дай мне силу! Заиграла музыка. Моё тело обнажилось и закружилось в таинственном танце. Волосы развевал наш вечный спутник – ветер с лепестками алых роз.  

 Я быстро развязала свой рюкзак и достала оттуда параплан и принялась его собирать. 

 Вот уж он собран. Резкий порыв ветра поднял меня вверх и понёс меня над этой миниатюрной землёй. Я ощущала прилив странной энергии – адреналина.

 Дыхание захватывает, так быстро я лучу! О, боже, вот оно – счастье. Хотелось бы вечно парить здесь в облаках. Но я нужна Мичиру, а она нужна мне!!!

                                                  ***

 Вот она! Я вижу её! Он её окружили! Ничего, уже  иду!!!

 Вот уж я и на земле, но я не могу использовать силу, иначе я задену её! 

· Мичиру, я уже здесь! Прочь от неё безмозглые увальни!!! Как вы смеете прикасаться к ней!!!!!????? 

 Мичиру стояла в окружении дюжины трупней, а на холме стоял их хозяин – Некромант!

 Я быстро огляделась и увидела несколько уже обезвреженных трупней, Мичиру постаралась! Но их всё ещё много. 

 Услышав мои крики, эти безжизненные  твари, повернулись ко мне. В их глазах не горела искра жизни, но просматривался огонёк гнева! Да, когда ты умер, не очень-то приятно, когда тебя поднимают из твоей вечной кровати.

· Ты, осмелившийся бросить вызов жизни! – Обратилась я к некроманту. – Как ты сумел поднять тела мёртвых людей! Я СейлорУранус, и я не позволю тебе бесчинствовать на земле!!! – И я бросилась в рукопашную с зомби. От моих ударов они отлетали, падали и опять вставали…

 Я подбежала к Мичиру, и мы стали спина к спине. Нож из моего сапога был у меня в руке, а моя подруга вооружилась металлическим прутом из ограды могилы. 

· Глупцы! Моя власть безгранична! Что мне зомби? Я могу вызвать призраков, скелетов! Всё мёртвое в моей власти! А вы – ничтожные  земляные черви, хотите меня остановить!? Я питаюсь энергией, которая живёт в крови девственницы! А их, то я нюхом чувствую!!! Вы мне подходите, хотя мне хватит и одной! Взять их! – Выкрикнул безумный слуга тёмной магии. Его глаза при этом загорелись красными огоньками, и их жар я могла чувствовать даже на расстоянии! Все зомби словно очнулись и двинулись на нас!

· Харука! Нам не справиться с тем, что уже умерло. Объединим наши силы и убьем создателя! - прошептала мне на ухо СейлорНептун и я почувствовала её нервное, тёплое дыхание.

· Ты само зло! Ты решил, что имеешь право использовать тела тех, кто умер и, возможно, уже на небесах! Ты просил вызов самому создателю и за это умрёшь! – Не знаю почему, но я снова ощутила прилив этой странной энергии – адреналина.

· Разверзнись твердь земная! – В руках у меня возник энергетический шар.

· Глубокое погружение! – У Мичиру возник похожий шар, но только водной энергии.

· Умри! – Шары полетели одновременно, воздух налился музыкой скрипки. Казалось, пролетело не несколько секунд, а бесконечное количество часов.  «За тебя Сицума!» - мелькнуло у меня в голове, и шары поразили некроманта, разнеся его на молекулы.

 На миг мне показалось, что на небе возникло лицо Сицуны.

 Я взяла за руку Мичиру, и мы двинулись к дороге, на которой нас ждал мой мотоцикл. Мы сядем на него и не останется уже ничего кроме скорости, дороги, неба и ветра наполненног музыкой скрипки, и лепестками ярко алых роз. 

