Ошибка

     Данный рассказ является вторым написанным мной, вследствие этого возможны некоторые неточности и ошибки, которые невозможно учесть. Если вы увидели грубые неточности или вам данный фанфик не понравился, напишите мне:leon@chuvsu.ru и, если мне не расхочется писать, то учту отзывы в следующий раз.

    Да, данный фанфик относится к разряду «мрачных», т.е. может имеет не совсем хорошее завершение, и поэтому если какой-то поклонник чувствует себя уязвленным- вас предупредили.       

   «Черт, какого ----- делают они здесь?! » -Венера прижалась к колонне, которая стала её прикрытием. Бетонный  край снова разбила короткая очередь, и мелкие осколки полетели на неё. Да, хоть воины и могут противостоять демонам, обычное оружие для них так же смертельно, как и для всех людей.

Прибыв сюда в одиночку, Мина нарушила первое правило воинов - никогда не сражаться одной, но кто ожидал, что во время вызова она окажется в магазине как напротив банка, места, где был замечен демон. 

И как только Луна успевает проверять весь Токио на их появление?

И уж конечно никто не знал, что этот банк приглянулся горстке неудачных преступников. Сюда бы Мако, уж вместе они бы быстро избавились от этой досадной помехи, ну да ладно - в Англии было и посложнее… 

Так, пока она здесь думает, время уходит. Знать бы, где демон. Может, он уже давно смылся, а она рискует жизнью понапрасну: «Да где же хваленая Токийская полиция?». Венера огляделась в поисках чего-то, что могло бы помочь ей. Взгляд её упал на камень, и она вспомнила трюк, который часто использовала в Лондоне. Через мгновение афиша справа от  преступника разбилась на множество мелких осколков. Он тут же повернулся и разрядил вся обойму в  пластиковый  щит с надписями будущих премьер. Через секунду его грудь обвила цепь и он, описав красивую дугу, грузно приземлился на асфальт позади Венеры. Она улыбнулась, пока сияние цепи медленно таяло в её руке: один точно обезврежен минут на 15, знать бы, сколько их ещё, и все было бы много проще, а так приходится остерегаться, и продолжила путь в здание.     

У дверей,  уловив краем глаза движение, она успела прыгнуть за невысокую стенку, стоящую справа, прежде чем пули выбили пыль на месте, где она только что стояла. «Опять неудача…!»- приземляясь, она увидела, что за стенкой стоял стеклянный столик, в который она со звоном и въехала. Да, плохо дело- демон ещё не найден, а она уже истекает кровью, которая непрерывно стекала из многочисленных порезов. Тут воин услышал звук передергиваемого затвора- преступник, а она от боли и позабыла о нём. Такой шанс упускать нельзя. Мина знала, что после вставки магазина, передергивая затвор, человек больше всего снижает бдительность. Она резко выскочила из-за стенки и прыгнула. Грабитель проследил её путь в воздухе очередью из автомата, но не попал. Приземлившись позади него, Венера легонько провела ребром ладони по шейным позвонкам и, не оборачиваясь, побежала дальше - такой удар надолго обездвижит человека.

  Вбегая в банк, воин огляделся - да, они точно не профессионалы, услышав стрельбу, побежали наверх, прихватив людей как заложников - предсказуемы как часы. Она вызвала воинов: так, Юпитер уже рядом, Марс с Ами тоже бегут сюда, а передатчик Усаги не отвечал, наверное, опять забыла его дома. Венера усмехнулась, взбегая на второй этаж, принцесса никогда не измениться. На втором этаже она услышала разговор в комнате направо, и неслышно подошла к двери. Да, ну и преступники, оба расположились у окна, совсем позабыв у двери. По всему видать – ведут переговоры, но ей от этого не легче – как же застать их врасплох, да ещё когда ты сам весь в крови, которая никак не желает прекращаться. Пока она думала, полиция решила всё по-своему – два снайпера на крыше напротив, и на земле двумя жизнями стало меньше. А теперь быстро разобраться с демоном, и валить отсюда.  Да - вот и один из преступников встаёт, хотя от головы мало что осталось (и кто приказал стрелять разрывными). Так и есть – но этого демона она встречает впервые. Венера решила подождать, так как ей всегда было интересна тактика каждого нового врага. Этот похоже решил не мудрствовать особо, и из пола, там , где мгновение назад стоял воин, поднялся столб пламени, небольшого, впрочем, радиуса. Да, этот демон какой-то слабый, даже заклинание толком скастовать не может, подумала Венера, и, приземляясь, решила сэкономить силы , использовав свою самую слабую атаку, которой, впрочем, с лихвой хватило на то, чтобы оставить от врага кучку пепла.

Когда свет рассеялся, она огляделась. Полиции еще нет, видно опасаются, что в доме есть еще кто-то, так что людей придется выводить самой. Она подошла к сбившимся в углу служащим, и предложила им покинуть здание, что они с радостью и принялись выполнять. Один из них оторвался от общей группы и склонился над трупом грабителя. Минако решила узнать, что его задержало, и подошла поближе, окликнув его. Он медленно поднялся и наставил на неё подобранную у преступника «Беретту». Глаза девушки расширились от ужаса: «Второй демон?! Что за че..» …Она вспомнила второе правило – никогда не расслабляться, будучи в обличии воина… Раздался выстрел…
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