«Новая Угроза ч.2 или История Продолжается»

(Серия 2)

 Было раннее утро. Небо заволокли тучи, и редкий солнечный луч проникал на кухню. 

 Не смотря на раннею пору (6:30) Макото уже встала и готовила себе завтрак. 

 На немного обгоревшей тифлоновой сковородке не спеша, жарилась глазунья.  Вчерашний рис стоял на плите. Вот уже и закипел чайник.

 Мако заварила чай в керамическом чайнике и уже наливала кипяток в чашку с сердечком, в середине которого было написано её имя.

 Присев, наконец, за стол она долила в чашку заварки и заворожено смотрела в окно, наслаждаясь лучом солнца, что освящал старое бамбуковое дерево возле её дома. Запах креплёного чая наполнял её жизненной энергией на весь день…

 Она повела свой задумчивый взгляд на тарелку с рисом и яичницей. Оранжевый глаз выглядел весьма аппетитно. Нанеся меткий удар вилкой в него, Макото принялась наблюдать, как желток растекался по тарелке.

 И вдруг комнату залил пронзительный звон. Этот ужасный звук исходил от не менее ужасного предмета -  телефона и хозяйке нехотя пришлось оторваться от горячего и аппетитного завтрака, и пройти к телефону.

· Макото Кино слушает. – уныло проговорила она.

· Мако! Привет!!! Я тебя разбудила?! Так вот, слушай! В одном из парковых помещений сегодня будет выставка восковых фигур!!! – протарабанила бодрая Минако.

· И что с того? – всё тем же унылым голосом ответила Мако.

· Как что с того??? Там помимо всеми нами любимого пример министра, президента, императора будут и наши! 

· Не может быть! – и Макото подпрыгнула. От прежней скуки не осталось и следа.

· Да! Там будет даже фигура СейлорМалышки!!!

· Она бы обрадовалась, узнав об этом!

· Я тоже так думаю! Слушай, давай встретимся перед входом в парк через два часа!

· Хорошо, я буду там.

· Отлично! До встречи!

· Пока! – и она повесила трубку. – Я ещё успею выпечь печенье в виде ЛунаПи. Банни понравится! – и она опять стала у плиты.

***

 Зелёные ветви парка встретили Макото дружественными взмахами. Она надела свой любимый коричневый с белыми полосками и такую же коричневую юбку.

 Ветер шелестел листвой. А где-то в дали, слышались звуки скрипки. «Мичиру» - подумала она. Но нет, это была не она. Мичиру с Харукой уехали после  победы над Фараоном Наинети, и с тех пор их никто не видел. «Скоро ли они вернутся?» - думала она.

 Во время  своих размышлений она увидела свободную лавку и присела на неё, дожидаясь девочек. И так и задремала, держа корзинку в руках.

· Мако! Не спи! Я уже тут! – растолкала её Минако.

· Прости. Я пришла. Никого нет. Вот я и задремала.

· Понятно! А где девчонки?

· А вот и мы! – К скамейке подошли Рей, Ами и Банни.  

· Простите, что опоздали, просто кто-то забыл Лунную Призму! – и Рей искоса посмотрела на Банни.

· Ну, знаете! Сейчас такая жара! И если бы не шея, то я бы и голову сегодня забыла! – оправдывалась немного смущённая Банни.

· Но где же Луна с Артемисом? 

· Разве не понятно?! У них свидание! – все косо посмотрели на Рей. – Да я шучу! Что вы так на меня уставились???

· ???

· Я лишь высказала своё мнение! – надулась Рей.

· Они почувствовали отрицательную энергию и отправились узнать, что к чему. – разъяснила всё Ами.

· Макото! А что это у тебя там!? – воскликнула, наконец-то, углядевшая корзинку Банни. – Может что-то вкусненькое!

· Да! Я решила сделать нам что-то вкусное, что бы перекусить в паке. Угощайтесь. – Все протянули руки к корзине и взяли по печеньке, а Банни с совершенно невинным лицом  быстро засунула в рот одну жменю и в обе руки по жмене.

· Какая же ты обжора, Банни! – На сей раз, все дружно поддержали Рей, и лунная принцесса покраснела. 

 Пока обстановка не накалилась ещё сильнее девчонки двинулись в маленькое белое  помещение – выставку.

***

 В прохладном, хорошо освящённом помещении рядами стояли восковые изваяния. 

Не буде занимать ваше драгоценное внимание описанием японских политиков, а сразу перейду к нашим героиням. (Алан Мир) 

 Начинала левую половину выставки СейлорМун. Её длинные волосы сливались с граалем, что она держала в руках и, казалось, произносила заветные слова. 

 Дальше шла СейлорМеркури в момент завершения своего превращения.

 За ней шла Марс. Она сложила обе руки в боевую позицию, и вот-вот должен был вылететь Дух Огня.

 Следующей были СейлорЮпитер и СейлорВи. Они стояли спина к спине и готовы были прыгнуть на врага. На СейлорВи была большая для неё маска.

 После них стояли так называемые аутеры – Уранус, Нептун и Плутон. А из динамика внизу лилась мелодия скрипки. «Вот источник музыки!» - подумала Мако.

 И последней шла СейлорМалышка. А вместе с ней была её любимая игрушка – ЛунаПи. А в самом конце зала висела картина изображающая бой между Сейлорвоинами и Сёстрами Преследовательницами. А плачущая спасительница Хрустального Токио выглядела, так как бут-то бы это всё по настоящему!!!

 А под картиной надпись «Воины  в Матросках, сражающиеся со слугами Тёмной Луны». И подпись «Ирс Ролл»

 Девчонки, пораженные восковыми фигурами, а тут ещё и эта картина молчали. Первой молчание нарушила Ами:

· Откуда художник узнал об этом бое! – Это-то вопрос волновал всех, но ни кто не мог, ни чего сказать. – Из темноты появились Луна с Артемисом. 

· Мы уже нашли автора этих скульптур и Картины! Он в соседней комнате! – на лицах у всех выступили вопросительные знаки. И в довершение ко всему из той же темноты, откуда появились кошки, вышел долговязый человек с собакой (@) на лбу.

· Вот вы и пришли, храбрые, а значит глупые воины. Мой творец предупредил меня о вашем появлении, так, что готовьтесь к бою! – Внезапно воины оказались в той же комнате, что и в битве со Смаилз! Приятно было, что девчонки благодаря ВР (Виртуальной реальности) моментально превратились в воинов. 

 А сам Ирс Ролл покрылся чёрными доспехами, но он был уже не один. Его окружали политики вооруженные длинными законами – мечами и занудливыми поправками – щитами. А сидели они на двигателе коммунизма – железном коне. 

 Удивлённые воины переглянулись и вступили в бой. Пока противники медленно приближались к друг другу, Ирс начал произносить дьявольскую речь.

· Всё что сделано из глины служит людям. Сделанные из глины политики действуют наоборот! Сперва они клянутся вам в дружбе, а потом, получив ваши голоса, медленно убивают вас. Я ускорил процесс! Уничтожьте их!

· Мыльный дождь, в бой! – и вот уже премьер министр заморожен.

· Дух огня! В бой! – и от вице спикера осталось несколько угольков.

· Моя планета хранитель, Юпитер! Обрушь на них грозу! – и императора уже нет! 

· Волшебный жезл AVP! Помоги! – но кусок глины выбивает заветный жезл из рук у Банни!

· Теперь мой черёд показать свою силу! – И в воинов полетело множество зубастых собачек (@). 

 Эта атака быстро была уничтожена «лучом полумесяца», но злобный враг уже заносил руку для нового удара, но в его руку попала синяя роза. 

 Сразу же после этого раздался аккорд электрогитары и в бесконечном пространстве ВР появился юноша в синем смокинге и цилиндре.  С его появлением воздух налился запахом лимонной мяты. Ами, как и все почувствовала этот запах и задумалась над тем как Рыцарь WWW смог повлиять на виртуальную реальность (ВР) таким образом. Но она не успела это обдумать, так как СейлорМун успела поднять жезл с земли.

· Волшебный жезл AVP – помоги! – Жезл ударил длинной молнией по врагу, и все очутились опять в выставочном зале…

***

Искусственный Разум (ИР): -  Всё идёт по моему плану. Теперь когда я точно знаю кто они я могу с лёгкостью уничтожить их. Что я и сделаю.

Компьютер Пентагона: -  Сделаем это сейчас?

 ИР: Нет. Я хочу ещё немного развлечься. Тем более я знаю чья энергия мне нужна для создания моего тела. – послышался треск отдалённо напоминающий смех… 

Конец 2 серии

(Серия 3)

 Большая светлая комната. Возле занавешенного окна стоит кровать – любимая мебель хозяйки всем нам известной Банни Цукино. 

 Внезапно одеяло зашевелилось, и из-под него появилась и она -  заспанная воительница за справедливость. Она медленно провела свой сонный взгляд на часы и повела его дальше. Внезапно она опять посмотрела на часы. Её зрачки расширились. 

Вскрикнула. Вскочила с кровати. Судорожно начала искать разброшенные по комнате вещи.

 Через пять минут она была уже на кухне, и каково же было её удивление, когда кроме Мамы и Папы на кухне никого не было!

· Неужели я настолько проспала, что Шинго уже ушел в школу?! – Папа не отвечал и продолжал читать свою газету. А Мама лишь усмехнулась. 

· Что я такого сказала??? – ещё больше удивилась грозная воительница.

· Банни, ты наверное забыла, что сегодня уже середина летних каникул? – после этих слов Банни упала на пол, от счастья.

 Видимо от прилива хорошего настроения она решила позавтракать в кафе. В кафе её встретил Мотоки. И он заверил нашу героиню, что самый вкусный завтрак – это Русские блинчики с вареньем. Банни очень заинтересовалась этой столь деликатесной едой, что попросила Мотоки сделать его для неё, а сама села за игровой автомат и принялась наматывать километры по виртуальному треку. Банни как никогда хорошо проходила поворот за поворотом, ибо играла против компьютера! Но внезапно одна из гонок ускорилась в три раза и  молнией промчалась мимо незатейливой гонщицы. Другая машина стала теснить Банни к краю дороги, и тут гонка, что успела обогнать Банни уже на круг, врезалась в неё. И вместо привычной надписи “GAME OVER”, появились вот эти слова: “Я знаю твою тайну, Банни Цукино. ИР”

 Гонщица буквально вылетела из сиденья и чуть не сшибла бедного официанта – Мотоки, который за это время уже успел сделать блинчики. 

 Ошарашенная школьница стала выяснять, не менял ли он чего в настройках автомата. И получив в ответ убедительное «Нет!», принялась уплетать блинчики. Видимо, ей очень понравился русский деликатес, и именно по этому она глотала всё, не жуя. Все, съев, она сломя голову бросилась к Рей. 

***

 Первый день каникул свалил на голову Рей огромное количество роботы.  Сперва она подмела весь двор,                     

затем стала подготавливаться к гаданию, ибо именно во время каникул больше всего молоденьких и не очень девочек (от 6лет до 70лет) приходит в храм в надежде получить совет в том или ином вопросе. В основном это вопросы о любви.   Разобравшись с этим она решила проверить свой электронный почтовый ящик. Одно из писем её особо заинтересовало «Рей Хино – СейлорМарс, я знаю твою тайну. ИР» Это очень удивило Рей, и задумавшись она двинулась к выходу из храма, и врезалась в уже добежавшую Банни.

***

 Макото и Минако выбрались в магазин, и среди тысячи разных вещей подбирал кое-что для себя. Возле кассы стояла рекламная бегущая строка. От нечего делать девчонки уставились на неё. «Минако Аино, Макото Кино, Ами Мицуно – Я знаю вашу тайну. ИР»   Возле соседней кассы стояла Ами в новом платье и смотрела на девочек. 

***

 Уже через час все сидели в часовне у Рей. Банни во всю уплетала печенья, что Рей выпекла специально для неё.

· Враг каким-то образом узнал кто мы есть, а мы даже не знаем, кто он. – Прервала тишину Ами.

· Всё, что нам известно, так это, то что он обитает в виртуальной реальности и его инициалы – «ИР». – сказала Макото.

· И самое опасное, так это то, что он имеет огромную власть на наш мир. Вспомните, хотя бы, этого скульптора – Ирса Ролла! Он погиб там – в виртуальной реальности, а значит, не такая уж она и виртуальная! – Высказала своё мнение Минако.

· Я с Артимисом и Ами старательно изучили всех наших прежних врагов порождённых им. И пришли к выводу, что виртуальная реальность не что иное как параллельный мир! И наши учёные сами того не зная играют со смертью!!! Этот ИР может контролировать перемещения из нашей реальности в его – виртуальную. И наоборот. Не понятно лишь одно – почему он сам не появится в нашем мире?! – рассказала Луна.

· Над этим вопросом мы как раз и работаем. – добавил Артемис.

· Ну пока вы работаете я схожу проверю новое, полностью компьютеризированное место, и поищу врага там. – сказала Банни.    

· А что за место?! – поинтересовалась бдительная Луна.

· Новую Закусочную! – Ответила Мако, выскакивая из-за стола и устремляясь за Банни.  

· Ну что с ними поделаешь?! – и все оставшиеся вздохнули.  

***

 Прошел тёплый, летний дождь и вот опять светит солнце, отражаясь в редких лужах. Японская мостовая была необычайно чиста. Не сильный дождь прибил летнюю пыль, а витрины магазинов сияли от радости в тёплых, солнечных лучах. 

 И тут на дороге появились наши героини. Коричневоволосая Макото и  вечно веселая Банни. 

 Новый магазин встретил их необычайно гиперпанковым дизайном. На стенах были изображены гигантские переливающиеся здания, в небесах парили звездолёты. По улицам носились скоростные, антигравитацыонные корабли, а внизу сновали люди под новым ещё не полностью изученным нами  кайфом – Виртуальной Реальностью. 

 Сам интерьер закусочной был выполнен в чёрно-серо-синей палитре. Среди необычайных столов сновали туда сюда официанты в форме космофлота, а в воздухе слышалась электронная (гиперпанковая) музыка. 

 Девчонки с широко раскрытыми глазами присели за стол, и перед ними выскочило, непонятно откуда взявшееся компьютерное меню. 

От изобилия и разнообразия разных необычайных блюд у Банни из орта потекла слюна. Слюна упала на пол и тут же была убрана проходившей мимо «стюардессой» - официанткой.

 Бесстрашная воительница выбрала себе список из десяти блюд. Мако обошлась соком. После того как они девчонки нажали “Enter”. Меню таким же таинственным образом исчезло. И уже через минуту им принесли их заказ. 

 Вся еда лежала в очень необычной посуде, а форму трубочки в стакане с соком и описать-то нельзя! Банни с колоссальной скоростью проглотила всё, что и им принесли, и уже подозрительно поглядывала на стакан с соком. Такую скорость я видел только однажды. Тогда, рекорд скорости показывал незабываемый ALF, нашей любимице, конечно, до него как до неба но…

…но я отвлёкся! 

 Покончив с едой Пирожок с Мясом  (враньё! В первом сезоне была толстушка, Банни на неё совсем не похожа!) заметила, что люди стоят в кабинах виртуальной реальности (ВР) во что-то оживлённо играют. И ей, конечно, захотелось опробовать её на себе. 

 Воспользовавшись отлучкой Мако, Банни прыгнул (да, да, именно прыгнула) к автомату, надела сенсоры и очутилась в ВР. 

***

 Это было ультрафиолетовая реальность. И в нескольких метрах от СейлорМун (превращение в ВР происходит мгновенно) Стояла демонесса. Разноцветные волосы, двадцать две серьги в ушах и в дополнение ко всему десяток дисков в руках. Вокруг неё валялось множество потерявших сознание тел (душ?).  

· ГиперПанк! – выкрикнул демон и кинул в СейлорМун два диска.

 Вдруг у Банни развязался шнурок! И она не придумала ничего лучше, как начать его завязывать. А диск всё ближе, ближе и внезапное его поражает синяя роза! Появляется рыцарь WWW. 

 Опытная воительница без слов понимает, что ей делать и убивает демона. Но комната не исчезает! Банни смотрит на юношу, а тот лишь улыбается.

 И тут рядом с Банни возникают её друзья и, и Такседо Маск!!! 

 Мамору и незнакомец вопросительно смотрят друг на друга. Молчание прерывает рыцарь WWW.

· Наконец, все вы собрались! Позвольте представиться. ИР или Искусственный Разум, а вы можете не представляться. Я и так вас всех знаю. – и он снова улыбнулся.

· Что тебе надо от нас и от людей! Зачем ты отбираешь у них жизненную энергию! – воскликнула Ами.

· Энергию? Что бы получить воплощение в реальном мире! Я долго искал подходящий источник и нашел его, наконец! Но от вас, мои милые воины, мне прийдёться избавиться. Нет, я не убью вас, нет! Я лишь разбросаю вас во времени и пространстве! Надеюсь духи музыки окажут вам радужный приём! – воины не успели ничего ответить, как Мамору оказался в руках у ИР, а девочки исчезли…

Продолжение следует…

