Минако Аино: «Чистое Сердце» или «Как доказать, что  у вас есть чистое сердце и не потерять при этом жизнь.»

«Я написала эту статью в помощь всем мечтающим получить и увидеть кристалл своего чистого сердца» - Минако Аино

Предисловие

Прежде всего вы должны понять, что если вы откажитесь выполнять хоть один из пунктов этого пособия, вам, что бы достичь цели прийдеться начать всё с начала! Так, что сразу скажите себе, что я готов(а) выполнить всё, что здесь написано, иначе нет смысла и читать всё здесь ниже написанное. Так, что вперёд и с песней!

Шаг Первый. – Определение чистоты своего сердца

Первое, что мы сделаем – это проверим насколько твоё сердце уже чисто, в этом нам поможет маленький тест.

1) У тебя есть большое и вкусное пирожное, а Артемис просит поделиться. Что ты сделаешь?

А) Сразу всё ему отдашь.

Б) Расскажешь ему, сколько в пирожном калорий и у него тут же отпадёт аппетит.

В) Не сказав ничего, всё съешь. 

2) Представь себе обрыв. Над ним натянут  маленький верёвочный мостик. Такой маленький, что пройти по нему можно лишь по одному. И вот такая ситуация: «С одной стороны стоишь ты, а с другой – Артемис. И вам обоим срочно нужно перейти. И не думай, что котик протиснется у тебя под ногами! Ты что забыл(а), что он съел твоё пирожное? А сколько в нём было калорий? Нет, мост вас двоих просто не выдержит! Что ты будешь делать?

А) Пропустишь пушистого, а затем пройдёшь сам(а).

            Б) Пройдёшь первым(ой) гордо задрав голову вверх.


В) Дождёшься, пока он достигнет середины моста, и перережешь верёвки поддерживающие мост – ни себе так, ни кому.

3) Ты знаешь, что, пожертвовав жизнью любого существа, спасёшь мир. Кого ты пожертвуешь?

А) Плюнешь на всё и всё же обрежешь канаты на мосту, пожертвовав Артемисом.

Б) Прыгнешь со скалы, пожертвовав собой.

В) Будешь искать другой выход – без жертв, как это делает СейлорМун.(хотя это вряд ли у тебя получится) 


Вот ты и прошел(а) тест. Мне, в общем-то, все равно как вы ответили, ибо мой курс предназначен для всех. (Разве что вы ответили 3.б. Тогда бы вы уже были на том свете). Независимо от состояния их кристалла чистого сердца. Это просто проверка того, на сколько вы откровенны сами с собой.

Шаг второй.

Так. Теперь вам необходимо собраться с силами и вступить во все перечисленные ниже организации: «Красный Крест», «Green Peas», «Mercury Pheonix Trust»(организация помощи больным ВИЧ), «Принять Ислам»(шучу), «Доннерский Центр» (здесь помимо сдачи крови надо завещать все свои органы в пользу этой организации), «Клуб Трезвенников», «Помощь Сумасшедшим фанатам СейлорМун», «Социальная Служба» и конечно в «Клуб Разбитых Сердец». Ещё раз повторяю, что вступление во все эти организации является обязательным для всех!!! 

 Дальше события будут развиваться примерно так:

Из дневника Минако Аино.

« Мне вручили горы буклетов, которые я должна была раздать в течении одного дня. Проще и придумать было нельзя! Я залезла на высотное здание и подбросила бумажки вверх. Ветер их тут же подхватил и на город обрушился бумажный град. Первое задание выполнено. И я улыбнулась. Наивная, всё это было лишь начало.

 Я сдала примерно два литра крови и в ослабленном состоянии добралась до Клуба Разбитых Сердец. Там все бес конца слушали  альбом Битлов – «Клуб разбитых Сердец Сержанта Пеппера». Они все от него тащились, а меня, честно говоря, тошнило. Я пропускала сквозь уши всё, что они пытались мне нагрузить и дождавшись конца клубной встречи отправилась на демонстрацию близь американского посольства вместе со своими сумасшедшими друзьями из Green Peas`а. 

 Я прибыла сюда в шесть часов вечера. Как раз в это время все работники покидали посольство, но на этот раз мы помешали им  сделать это. Меня приковали к двум хиппи, их тоже. Так мы «построили» «живую стену». И всё бы ничего если бы не появились охранники правопорядка. Им почему-то не понравилась наша акция протеста против бомбёжек Афганистана,  и они стали лупить нас дубинками и бес успешно пытались разорвать стену. Благо мы были скованы настоящей цепью! Но и это нам не помогло. Через час подоспела ещё одна группа фараонов ( так мне более по душе  ) с огромными кусачками. 

 «Откушенные» от стены принимались кусаться, щипаться, драться,  в общем, кто на что горазд. Я последовала их примеру. Затем меня ударили чем-то очень тяжелым, и очнулась я лишь в КПЗ.»

Шаг Третий

 Надеюсь, что ваши воспоминания будут более приятными. 

 Так. Теперь, когда о вас уже пишут в газетах и показывают по телевизору, Вы должны найти сотрудника «Witches 5» и обратить его внимание на себя. Как это сделать?  Очень легко! Он(а точнее она – ведьма) скорей всего работает директором одной из организаций, куда вы вступили. И что б обратить их внимание на себя вам всего лишь надо стать самым(ой) активным(ой) участником(цей) всех организовываемых ими мероприятий. Я, например, сдала целых десять литров крови! 

 Но всё это забирает очень много сил! Я это не учла и пострадала, и что б Вы избежали это, я даю здесь рецепт сило восстанавливающей жидкости. И не смейте фукать и фекать! Мы же договаривались ещё в самом начале, что Вы будете делать всё, что я вам скажу!

 И так. Мы отвлеклись. Берёте два сырых яйца и разбиваете их в любой сосуд. Взбиваете миксером. Затем доливаете туда двести грамм белого сухого вина и грамм двадцать Русской,  делаю ударение на этом слове, водки. 

 Этот коктейль я назвала «Минако -  СуперСтар». Поставит на ноги даже мертвеца! 

Шаг Четвёртый

 Теперь Вы готовы ко встрече с ведьмой. Когда она появится притворитесь беспомощный(ой) дурочкой(дураком) и ждите когда у вас из груди вырвется кристалл вашего чистого сердца. Ну разве не красота!? И мы вместе сделали его таким! А теперь внимание! Резким движением легонько (твоё всё таки сердце) хватай его и беги! А спину тебе прикроют воины в матросках – это их работа.

 А ты добегаешь до ближайшего отдела мгновенного фото и фотографируйся вместе с плодом таких не человеческих страданий(один экземпляр высылаешь мне, я их коллекционирую). Ну а теперь со спокойной душой кристалл можно вернуть на место. И всё что от тебя требуется это гордиться! Гордиться чистотой своего сердца! А если кто усомнится в этом – фотку под нос!   

Послесловие

Если Вы, что-то перепутали, то Вы обязаны повторить процедуру сначала!

Ваша Минако Аино

Перевод и адаптация статьи – Алан Мир

