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                                                                 Роковая встреча .                                                                                                                            Юпитер  расчесывала  роскошные  волосы  принцессы  , когда  в комнату ворвалась  возбужденная  Венера :

-  Слышали  новость ?!! - заорала она  с  порога . - Приезжает  принц  Эндимион …

-  Тоже  мне  новость … И  ради этого ты   к нам  так  торопилась ? - Юпитер  с хладнокровным  видом  продолжала  свое дело.

- Принц ?!! Когда ?! - тут  же  всполошилась   Серенити .

-Подождите, я же  не договорила  ! Принц прибудет   со  своими  друзьями , которые  являются и  его  телохранителями .  Целых  четверо ! Чур, мне  самого  красивого !

Посмотрим ...- глаза  принцессы  планеты Юпитер заволоклись мечтательной  дымкой, появляющейся  при  виде  почти  каждого  мужчины .

В  день  приезда  принца  воин  Юпитера  … стоял  на страже .  Венера   знала  о  толпах  поклонников  Юпитера  , поэтому  опасаясь  , что  лорды заинтересуются  ею , предусмотрительно  поставила ее на  стражу .  

« И  это  лучшая подруга ! Небось  сейчас  танцует  с самым  красивым  генералом ! - раздраженно  думала она .

  В   бальном  зале  уже  давно  затихли  музыка , разговоры  и смех . Смена  Юпитера  только  что    окончилась  … Она , как  впрочем  и  всегда , пошла  в  Лунный сад  в  поисках  успокоения . 

Идя  по  привычным  дорожкам  , вдыхая знакомые  ароматы  цветов ,  она  вдруг  натолкнулась на кого-то  и  со всей силой приложилась  низом  спины  к ближайшему  камню .    

- Вы  не ушиблись , леди ? - раздался  бархатный голос .  

Сильные  руки  подняли   ее  с  земли  , помогли  отряхнуться  . И  только тут  принцесса  Юпитера  посмотрела  ЕМУ  в  лицо . Она уже  знала  КТО  он …

- Спасибо , лорд …

- … Нефрит , зовите  меня  Нефрит . - генерал немного  растерялся .

«  Эти  глаза  … Такие  зеленые  , такие прекрасные … В них  можно  увидеть  всю  ее душу :  ранимую и чувствительную … Кто  она ? »

- Позвольте  узнать ваше  имя  , леди ? Ведь  я  уже назвал  свое . 

- Меня  зовут Макото . Я  телохранитель принцессы  Серенити … - здесь  она запнулась , но  тут же поправилась .- Один  из  ее телохранителей !  

- Но  почему  вас не  было на  бале ? Я  бы вас заметил .

- Я  стояла  на  страже … Ведь опасность  может  угрожать  и  в  праздник ! – похоже , что она убеждала в этом больше себя , чем его .

« Макото , Макото … Где  же  я  слышал  это  имя  ?  Эврика ! Макото - принцесса  Юпитера  и  телохранитель  леди  Серенити ! »

- Приятно познакомиться , принцесса ! Генерал Нефрит к  вашим  услугам . 

- Мне  тоже  приятно  познакомиться  , генерал ! 

- Можно  проводить  вас юная  леди ? - Нефрит  и сам  не знал  почему  он  это  сказал. 

- Если это  вас  не  затруднит  , МОЙ лорд.

Так  и  начались  их  отношения  :  любовь  юной  и неопытной  принцессы  и  опытного  покорителя  сердец  … 

Юпитер   бежала  по  разрушающемуся  дворцу  . Только  что  она  рассталась  с  другими  воинами  , разбежавшимися  по  дворцу  в  поисках  принцессы .

Тут  она  услышала  крик . Услышали  его  и другие  воины .

« Это  принцесса ! О, Серенити , пожалуйста, продержись  еще  немного … Это  все Металлия  !- подумала  она  с  несвойственной  ей  злобой . - Металлия  со  своей  Берил ! Хоть  бы  успела  королева  Серенити … Хоть бы …  

Крик  повторился  совсем  рядом , когда  дорогу  ей  загородил  один  из  юм  . Огромный  истекающий слизью  монстр , похожий  на  какую-то  фантастическую  смесь  человека  с  огромной  жабой .

- Жаба !- взревел  монстр и выплюнул  в  нее что-то  отвратительное, прожегшее в  полу  огромную  дымящуюся  дыру .

- Дух  Грома , в  бой ! -разряд  молний  оставил от   юмы  лишь  горстку  пепла .  

- Браво, юная леди, браво ! -за спиной раздался  хорошо  знакомый и ( как  всегда ! )  спокойный  голос .

- Лорд  Кунсайт , что вы  здесь  делаете ? - Мако  осмотрела  пепел  , повернулась  и … замерла от неожиданности .-  Нефрит ?! Лорды … Что  вы  здесь… Дура! Эндимион  здесь   , поэтому  вы  …     

- Хватит , замолчите , принцесса ! Кто покончит  с  ней ?

- Если позволите , лорд…-Нефрит  сделал  шаг  вперед.

- Позволяю . Можешь  приступать . Пойдемте  лорды !- Кунсайт  в  последний  раз  взглянул  на  Мако.- Прощайте  навсегда , Юпитер .

- Приступим? -  Король  Звезд  смотрел  на  нее  с  плохо  скрываемой  злобой .

Юпитер  ничего  не  понимала  . Ее  любимый  Нефрит  и  этот  человек  одно  и  тоже  лицо ?! Как ?!! Неужели  он  не  помнит  ее ?

Она  не успела,  и ахнуть,  как  в  нее  полетели  черные  звезды.

- Звездный  дракон  Юпитера , в бой !- дракон  сумел  ранить  его только  в  руку , но и это  причинило  Мако  боль . 

- Неплохо !- раздалось  сверху  . -Получай !

Она не успела  увернуться …    

Нефрит , глядел  на  ее  обгорелое  тело , где  осталось целым  лишь  лицо , удивительно  чистое  и ясное , когда оно вдруг   исказилось  и  ее  губы  прошептали  последнее :

- Любимый …- и  замерли  в  мертвом  сне.

« Где  же я  ее видел  ? - спросил  себя Нефрит .»  

Он  вспомнит  ее … Вспомнит  спустя  много веков , когда попытается снова убить ее …
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