Посвящается всем кто в дороге и всем кто далеко от дома, но стремится вернуться туда!

                                                       Пролог

По большому серпантину несся мотоцикл. Своей ездой он поднимал клубы дама, что постепенно оседали опять на дорогу.

                                                      Оборотень
 Яркая луна освещала путь , а волосы развивались на ветру. За мной сидела моя подруга – Мичиру. Три дня пути сказывались на ней. Под глазам у неё начали появляться синяки. Я чувствовала, что её хватка на моей талии слабеет. 

 Но вот уж серпантин кончается и впереди виднеется небольшой городишко, окруженный со всех сторон густым лесом. 

· Здесь остановимся переночевать, - сказала я, стараясь ободрить подругу.

· Хорошо, - слабым голосом ответила она.

 С тех пор как мы уехали из Японии и начали всё отдаляться от Океана, Мичиру начала слабеть. Я думаю, если бы не я она вообще ослабла бы духом. Но ничего. Я чувствую, что скоро мы победим неведомое зло и сможем вернуться обратно домой. А пока? А пока мы подъезжаем  к местной гостинице.

 Я ставлю мотоцикл, и мы вместе проходим внутрь.

· Здравствуйте! Что завело вас в наш скромный городишко? – поприветствовал нас толстенький хозяин гостиницы.

· Мы странники. И просто заехали отдохнуть, - сухо ответила я, напитая особых симпатий к этому усачу.

· Раз так, то у нас есть две свободных комнаты на втором этаже. Ужинать будете?

· Да, если можно, то без морских продуктов, - улыбнувшись, попросила Мичиру.

· Всенепременно! Спускайтесь вниз через полчаса! Вот ваши ключи!

· Отлично.

 Мы вернулись к мотоциклу, чтоб забрать наши скромные пожитки.

                                                     ***

 Приведя себя в порядок, мы опять спустились вниз. Оказалось, что мы неединственные постояльцы, тем паче сюда ходили все пьяницы окрестностей. Нам пришлось подсесть к молодоженам.

 Разговорившись, мы узнали, что они из соседнего посёлка, а сюда приехали на медовый месяц. Так же они поведали о кошмаре этих мест – Оборотне! Оказалось, два года назад их тётка – библиотекарь шла с роботы домой пешком. А путь неблизкий около десяти километров. Так вот ей вдруг приспичило, и она зашла в кусты…

…Крик был слышен на мили вокруг. В кустах валялся труп мясника, изодранный клыками, а вокруг только человеческие следы.…С тех пор и начали пропадать люди из всех окрестных деревень.

· И вы всерьез верите, что это оборотень, - ухмыльнулась я.

· Я видел его собственными глазами! Он гнался за мной до самого города, а там я заскочил в первый попавшийся дом, - обижено и немного взволновано ответил наш новый знакомый.

· И теперь он каждую ночь просыпается в холодном поту от волчьих завываний. Да и меня саму от них прямо трясёт! – поддержала жена мужа.

· Ну, ничего! – сказала Мичиру. – Я сыграю вам, и вы будете спать спокойно!

 Она достала скрипку и заиграла те же мелодии, что и великий Шерлок Холмс. Я так люблю, когда она играет! Я как будто бы попадаю в волны музыки и плыву на её волнах…

                                                         ***   

 Ночью меня разбудил нечеловеческий крик. Мичиру. Мелькнуло у меня в голове. Я подхватила серебреный подсвечник и кинулась к ней в комнату. Быстро отварив дверь, я увидела, как Мичиру стоит в углу комнаты с обезумевшими от страха глазами. А перед ней стоит огромный, толстый, волосатый оборотень, с волчьей  головой – оборотень! Его два ужасных клыка глядели в мою сторону. А в его зеленых глазах отражалась луна.

· Сгинь злобный дух! – и я со всей силы ударила его подсвечником по голове! Но взвыл от боли и бросился в сторону! Я тут же выхватила из сапога длинный кинжал, замахнулась и…

…и не попала! Он оказался шустрее, чем я думала. Оборотень успел выпрыгнуть в окно прежде, чем серебреный клинок пронзил его тело.

· Мичиру! Мичиру! – обеспокоено выкрикнула я. Она ничего, не говоря, бросилась ко мне, обняла, положила свою голову мне на плечо и просто заплакала.

· Мичиру! Я найду его! Слышишь! Я найду его, где бы он ни был! – выкрикивала я плача вместе с ней.

                                                       ***

 На утро я пошла к местному доктору, что бы выяснить, кто приходил к нему вчера с ушибом головы. Доктор оказался приятным человеком, да еще и музыкантом! Мы с ним проговорили около часа, и оказалось, что к нему приходило двое. Священник и Хозяин гостиницы! И тут же в моей голове всплыл образ толстого и волосатого демона так похожего на него! 

 Я распрощалась с доктором и направилась к Мичиру. 

                                                       ***  

  Длинная дорога ведущая неизвестно куда. А рядом с нею озеро, в котором отражались  Лунные блики, и казалось, создавали свою сказочную и неизведанную дорогу. Возле озера стояла Мичиру. Её зелёные волосы блестели от сияния луны. И та очаровательная музыка, что наигрывала она на своей скрипке, сливалась со всем этим, и была неотъемлемой частью всей этой идиллии. 

 И тут внезапно перед ней вырос оборотень!

· Я больше не боюсь тебя! И я готова сразится с тобой, ибо моя планета Нептун посылает мне энергию воды!

Оборотень всё это внимательно выслушал и облизнулся.

· Сила планеты Нептун! Дай мне силу! 

 Заиграла музыка. Нежное тело Мичиру оголилось и слилось с музыкой в танце. В это время на ней возник наряд! Наряд воина в матроске!

 - Я Сейлор Нептун! И я не дам тебе отнимать жизнь у беззащитных людей! И ты поплатишься за свои злодеяния! – Подул ветер, и из ниоткуда возникли лепестки роз. Вместе с ветром они развивали волосы Мичиру, предавая ей ещё   более обворожительный вид!

· Глубокое погружение! – у неё в руках возник шар водной энергии. В тот же миг она метнула его в оборотня, то затрясся и упал на колени. 

· У-у-у! – его вой наполнил сердце Мичиру страхом. – У-у-у!  - повторил оборотень и бросился к ней.

· Разверзнись твердь земная! – и в оборотня полетел мой шар огненной энергии.

 Вот так пришол конец грозе местных сел  - Оборотню!

  А мы? А я с Мичиру снова отправились в путь. Только на этот раз в путь домой! А спутником нам стал всё тот же странный ветер наполненный лепестками роз и музыкой скрипки. 

                              Конец

