Год 1999. Конец истории.

Стандартное предупреждение: данный фанфик относится к разряду «мрачных», т.е. может имеет не совсем хорошее завершение, и поэтому если какой-то поклонник чувствует себя уязвленным- вас предупредили.
27 июля 1999 года ничем не отличался от обычных летних дней. Дети ещё только начали привыкать к жизни, свободной от учебы, люди неспешно отправлялись к местам своей работы, попутно обсуждая со знакомыми места и планы проведения предстоящего отпуска. Настроение у всех было приподнятое, они радовались жизни, но немногие по занятости оглядывались на красоту окружающего мира, на природу, ещё дышащую утренней свежестью, на чистое голубое небо. Эти немногие по праву могли называть себя счастливчиками, ибо они последними видели землю такой, какой, казалось, она будет всегда. Этот день был последним днем в истории человечества - концом истории.

Прошло уже 113 лет с той даты. Никто не понял, что тогда произошло, просто у всех, да-да – у всех, вдруг предстала перед глазами страшная картина. Четыре прекрасные девушки стоят полукругом на каком-то  поле, края которого утопают во тьме явно неестественного происхождения. Ещё одна находится шага на три перед ними. Поначалу кажется, что все это красивый сон, но взгляд на их разодранные одежды со следами засохшей крови и грязи тут же отметает эту мысль, уж больно все это было реально. И следующие мгновения подтверждают это. Девушка с двумя длинными светлыми косами, стоящая впереди, медленно поднимает вверх правую руку. По всему видно – она их предводитель и уже не раз проделывала подобную процедуру, так как её движения уже отточены. Следующие секунды  проходят как в замедленном действии. Длинная девушка вдруг бросается вперед, и что-то пытается сказать, хотя не слышно ни звука, и в поле зрения вдруг попадает то, что её встревожило. Некое тело, несомненно живое,  переливаясь темными цветами медленно приближается к предводителю, попутно трансформируясь в нечто, напоминающее комету, с плотным шаром впереди, а оставшаяся масса растягивается сзади на подобие хвоста. Принцесса (странно, монархии на земле почти на осталось, но все почему то были уверенны, что она дочь королевы), успела повернуть голову на вскрик, прежде чем предмет вошел в её тело. Она не успела понять, что случилось, ибо гримаса боли еще не исказила её прекрасное лицо, а четыре оставшиеся девушки мгновение, словно не веря,  смотрели на отверстие с удивительно ровными краями, зияющее на груди. Через секунду их поглотила тьма…

В следующий миг перед глазами людей пронеслась вся история воинов, и они все поняли. Когда пелена спала с их глаз, а видение продолжалось всего несколько секунд, небо было застлано темной дымкой. Вроде бы больше никаких изменений не наблюдалось – все остальное осталось как прежде. Позже они поняли, что заблуждались. Во-первых, солнце. Оно повисло светлым шаром над самым горизонтом. Его свет не мог проникнуть через пелену тьмы, и вечерние сумерки навсегда повисли над землей. Вторую перемену они заметили спустя несколько месяцев. Люди потеряли наследственность. И последняя перемена заключалась в том, что они потеряли время. Кто-то называет это бессмертием, но это именно остановившееся время. Просто, доживая до 30-ти лет, человек переставал стареть, неудивительно, что все до сих пор помнят воинов планет. Всё могло бы быть гораздо хуже, (правда, в последнее время все больше людей склоняются к мысли, что просто погибнуть было бы легче) просто по причине того, что Земля находится на краю галактики, враг решил не тратить на нее силы и просто забыл об этой маленькой планете.

Сейчас осталась всего около трети прежнего населения земли. Первые жертвы появились уже тогда, в далеком 1999 году. Многие просто не выдержали, получив за несколько мгновений столько воспоминаний. После, понемногу люди начинали сходить с ума. Многие просто кончали с собой, другие несли смерть сохранившим память, словно изливая свою злобу на них. Вначале многие пытались нести прежний образ жизни, надеясь, что устоявшийся уклад поможет им пережить это, или хотя бы привыкнуть, но количество помешательств все время росло, и двадцать лет назад все словно взорвалось. Спонтанно, один за другим, на земле возникали очаги массовых буйств. Многие не могли сдерживать себя, и сходили с ума целыми семьями, городами.

Современный мир представляет собой худшие картины постапокалиптического будущего. Полуразрушенные города, ветер несет по улицам мусор, выдувая в разбитых окнах жуткие симфонии. Среди этого кошмара жили два противоборствующих лагеря: первый, жаждущие крови, лишенные рассудка, и второй, которых становилось все меньше и меньше – живые, стремившиеся сохранить человеческое лицо, хранители прежней истории жизни, надеющиеся на освобождение и возвращение к старому, хотя надеяться уже было не на что, ибо пришел КОНЕЦ ИСТОРИИ.     
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P.S. После написания данного произведения мне в голову пришли еще две темы, связанные с этим фанфиком и тут же пришла мысль написать серию под общим названием «Конец истории». Я прошу и вас участвовать в этом эксперименте (если что пришло в головы после выше прочитанного). Пишите свои произведения, которые, являясь, отдельными фанфиками, все же будут связаны этой темой. Надеюсь, что вы откликнитесь. (Пишите мне: leon@chuvsu.ru)     

