        "Битва".        

  Привет! Меня зовут Усаги Цукино. Мне 16 лет…

  …Господи, как это глупо и примитивно… Как надоело…

  Я уже давно не удивляюсь, почему почти все считают меня дурочкой и слабовольной девчонкой, которая всего боится. Они все правы. Я сама создала себе такое "амплуа". Хотя… Ничего я не создавала… Я на самом деле была такой - глупенькой, наивной, чересчур доброй…

  Но теперь пора меняться. Как там говорила Харука - "Эта битва будет не похожа на предыдущие"? Да, кажется, так. Она права - воин планеты Уран - и даже не представляет, насколько права… Как она потом сказала? Кажется, что нельзя быть слабым… С этим она тоже не ошиблась.  

  Вот я и пытаюсь быть сильной - как и остальные, сжимаю в кулаке волю, закрываю глаза на боль, зажимаю уши от криков… Только почему-то не получается у меня… 

  А знаешь, что самое сложное? Нет, не потеря сил на битвы с врагами… Нет, не постоянные погони за монстрами и демонами… Нет, не перевязка ран и не магическая опустошённость… 

  Труднее всего убивать обычных людей. Но надо. Харука правильно говорила: "Выживут только сильные люди, а слабых нужно убивать НАМ, чтобы ОНИ их потом не мучили"…

  Казалось бы, мы избавляем их от боли… И они понимают это, сами подставляя дрожащую грудь… Люди благодарны нам за избавление и за то, что им не придётся самим прерывать себе жизнь.

  Но мне-то от этого не легче! Мне не проще смотреть в огромные от ужаса глаза детей и ещё более напуганные - их родителей, когда рука кого-то из моих друзей заносит над ними меч или секиру…

  Друзья… Они не позволили мне убивать людей… Сами взвалили себе на плечи эту ношу, а меня освободили. Хотели, чтобы хоть одна из нас осталась чистой? Может быть… Или думали, что я слишком слаба для убийства? Скорее всего…

  Что ж… Всему своё время. Пришёл и мне черёд убивать…

  Ты удивлена, что в моих руках не волшебный жезл? А что в этом странного - ведь тебя просто так не уничтожить… Пришлось одолжить у одного офицера штатное оружие. Оно ему больше не понадобится - зачем мёртвому защита от живых?

  Я сняла пистолет с предохранителя уже давно, ещё до того, как увидела тебя в конце коридора. Ты шла неуверенной походкой, иногда на долю секунды останавливаясь, словно желая развернуться и убежать. Хорошо, что ты всё-таки дошла. Не хотелось бы стрелять тебе в спину.

  У тебя дрожат губы… И глаза подозрительно блестят. Нет, почему же подозрительно? И так ясно, что ты вот-вот заплачешь. 

  Твоя ладонь так сжимает пистолет, что тонкие пальцы побледнели от напряжения. А я расслаблю руку…

  Что ж, пора начинать… Достаю пистолет из кобуры и направляю на тебя. Ты синхронно проделываешь то же движение.

  Ах, наконец, ты не удержалась! По щекам стекают тонкие ручьи слёз. Я была более чем уверена, что ты сорвёшься, но даже не думала, что настолько скоро. Ты слишком слаба, слишком. И мы обе знаем, что отсюда уйду лишь я, а ты останешься лежать на холодном полу, залитом кровью простых людей. Но всё-таки ты решилась на бой со мной. В испуганной душонке ещё остались следы гордости? Надо же…

  А твоя рука дрожит… Ещё как дрожит! И лицо теперь не бледное, а какое-то серое, словно выбитое из камня. Глаза широко раскрыты, из них всё льются солёные капли. 

  Я не боюсь смотреть тебе в глаза. Мне это даже нравится - видеть, как страх перерастает в ужас, а тот - в безнадёжность. Как думаешь, уже пора?

  Рассеянно убираешь с глаз спутанную чёлку…

  Куда мне выстрелить? Решай. Я разрешаю тебе самой выбрать. Ведь, по сути дела, ты и не виновата ни в чём. Просто оказалась более доброй, чем это разрешено и менее сильной, чем это возможно. Я даже немного тебе сочувствую… Нет, что ты! Это не жалость! Мне жаль тех, кто погиб и ещё погибнет из-за таких, как ты. А к тебе я испытываю лишь малую толику сочувствия. Его гораздо меньше, чем презрения, поэтому у меня хватит сил, чтобы нажать на курок.

  Так куда мне целиться? Или тебе всё равно? Как хочешь…     

  У меня уже затекла рука. Ничего… Главное - даже сейчас она не задрожит.

  Начнём? 

  Я слегка зажмуриваю левый глаз… Правым фокусирую внимание на маленьком выступе на стволе пистолета. Как он там называется? Мушка? Прицел? …Впрочем, не имеет значения…

  Опускаешь руку? Не можешь в меня стрелять? Не смей! Слабачка! Прекрати! Немедленно наведи на меня пистолет! Или думаешь, что я не выстрелю в безоружного человека? Хочешь проверить?

  Всё-таки ты смогла взять себя в руки… Молодец, хвалю. Мне так проще…

  Почему ты замерла? Наверное, как и я, слушаешь биение своего сердца… Тук-тук… Тук-тук… Тук-тук… 

  Я готова.

  Раз…

  Два…

  Три…

  Выстрел… Вот и всё. Осколки огромного зеркала рассыпались по грязному полу. Моё отражение исчезло вместе с кусочками стекла. Глупо стрелять в зеркало? Наверное…  

  Мичиру не обрадуется тому, что я зря потратила пулю.

  Ничего…

  Зато я убила тебя… себя? Слабость…

  Изменилось во мне что-нибудь? Не знаю… Может быть… Хотелось бы верить…

  Я должна стать сильнее… Хотя бы просто для того, чтобы однажды, убивая слабых людей, мои друзья не повернули своё оружие в мою сторону…

