Как все было на самом деле.

Японские аниматоры позабивали всем головы: в принципе, врагов в Сейлор Мун очень мало (если они вообще есть). Все события могут происходить и без них. Вот тут несколько примеров того, что было на самом деле.

История первая.

Появление Темной Леди.

Ложная версия:

Темную Леди сделал нерусь по имени Вайсман из Чибиусы, которая попала в прошлое, убегая от него же и от некоторых других товарищей (не будем показывать пальцем).

Что же случилось на самом деле?

Вся эта история началась с того, что стражу Пространства и Времени надоели вечные Чибиусины закидоны, и она, решив отдохнуть от несносного ребенка, послала ее в прошлое, снабдив фальшивой памятью, как будто бы на нее напали враги. И враги стали чудиться Чибиусе на каждом шагу. Сейлор Мун и ко, чтобы не скучать, начали огревать по башке Лунным жезлом тех прохожих, на которых указала им Чибиуса, а заодно и искать несуществующих врагов. Но однажды, когда Чибиусе стало невмоготу от такого житья, она вызвала через Луну-Пи Плутона.
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- Пи, забери меня отсюда! - попросила Чибиуса.

Пи отрицательно покачала головой:

- Чибиуса, ты что, с дуба упала! Ведь в будущем враги!

Тогда Чибиуса достала из-за спины коробку конфет и бутылку ликера и помахала ими перед носом Луны-Пи. Страж Пространства и Времени на секундочку призадумалась и сказала:

- Ну если дело обстоит так... - тут она представила, что за пакость устроит ей ее Маленькая Леди, если узнает, что она ее "кинула". - Если дело обстоит так, то ты могла бы и не задавать мне такие мерзкие вопросы! - и Плутон прервала связь.

- Ну и дура! - Чибиуса показала язык неизвестно кому.

Прошел час. Бутылка ликера почти опустела.

- Луна-Пи, ты меня уважаешь? - мутный разум Чибиусы уже не мог что-либо соображать.

Луна-Пи ей, естественно, не ответила. Решив, что молчание - знак согласия, Чибиуса похлопала Луну-Пи по голове (по чему же еще она могла ее похлопать?). - Ну тогда превратись в усагинскую ручку-маскировалку! Луна-Пи превратилась. Чибиуса, схватив вожделенный артефакт, заорала:

- Сила Луны, преврати меня в Настоящую Леди!

Вдруг Чибиуса стала изменяться: Она сильно выросла, хвостики ее стали такой же длины, как и усагины, а наряд ее сменился на платье по последней моде... В общем, превратилась она в Темную Леди...

Теперь энергетические способности Чибиусы заметно усилились. Хотя она и теперь не могла попасть в будущее (Плутон заблокировала дверь своим жезлом), но благодаря новой магии, она узнала, как ее "кинула" Страж Пространства. Взбесившаяся было Чибиуса подумала, что Сейлор Мун и ко заодно с этой предательницей, и стала нападать на них при каждом удобном случае. Наконец Серенити и Эндимиону надоело ее бессовестное поведение, и они со всей силы... очистили ее Серебряным кристаллом. А Плутон очень пожалела о том, что сделала... Вот такая сугубо семейная история. А мораль такова: не "кидай" друзей - с фингалом ходить будешь.  

История вторая.

Макото в опасности.

Ложная версия:

Макото влюбилась в Харуку, но демон помещал ей отдать Харуке платок, а потом Мако поняла, что любит Харуку, как человека.
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Что же случилось на самом деле?

Харука чуть не сбила Макото с Усаги, когда мчалась на красный свет. Макото, полная праведного гнева, со всей дури, которой было немало, въехала Харуке так, что у той синяк неделю держался. Харука на нее обозлилась и назначила разборку на мосту с секундантом - Мичиру и дала Мако листочек с временем поединка, так как та иногда склерозила. И, когда ветер выхватил у Мако этот листочек, она понеслась за ним. Листочек упал под машину. Мако нагнулась, и только она схватила листочек... машина поехала и чуть не отдавила ей руку. Мако заорала, на крик прибежала Сейлор Мун.

- Ах ты! ...(непечатные слова)! Я - борец за добро и справедливость - Сейлор Мун! И я ...(непечатные слова) тебя во имя Луны! Да как ты посмел отдавить руку Макото! - наехала она на водителя, - Ща я тебя сделаю!

Водитель, не дожидаясь конца распальцовки, смылся, а Сейлор Мун и Меркури остались стоять с каплями на головах.

Вечером состоялись разборки. Девчонки хотели увязаться за Мако, но она их с собой не взяла. Только-только они начали пальцеваться с Харукой, явился какой-то полицейский (который оказался как раз тем человеком, который чуть не отдавил Макото руку) и приказал им прекратить мордобой. А на Харуку он вообще наехал - сказал, что "если парень бьет девушку, то он - нетрадиционной ориентации". Ну такой обиды Харука снести ему, конечно же, не могла и начался колоссальный мордобой, в котором Макото и Харука играли не последнюю роль. В конце концов злостный обидчик очутился в нокауте, а Макото и Харука на радостях помирились. Харука даже подарила Макото новую записную книжку, в которую Макото записала дату и время гулянки на квартире Харуки. Так-то вот. А мораль такова: будешь ездить на красный свет - заведешь себе много друзей (если в живых останешься).

История третья.

Водный лабиринт.
Ложная версия: На Ами напал демон, проверил ее сердце - талисмана не было - прибежали Сейлор Мун с Такседо Маском и спасли несчастную отличницу.
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Что же случилось на самом деле?

Усаги начала подозревать, что у Ами что-то есть с Мамору. Ну и начала за ними следить. Ами как узнала - так на нее, конечно, и обиделась, и ушла в бассейн, где наткнулась на Мичиру. Мичиру с ней поплавала, да и приревновала ее к Харуке. Ами обиделась и на Мичиру за такие предположения. Когда в бассейне никого не осталось, решила она с горя еще поплавать. Но она так расстроилась, что у нее поросто руки опускались (в обоих смыслах). И она чуть не утонула. Тут прибежал Такседо и вытащил ее из бассейна. За этой сценой и застала их Сейлор Мун. Но Такседо не тормоз - он быстренько увел Сейлор Мун целоваться, а Ами подружилась с Мичиру, которой Харука втолковала, что между ней и Ами ничего нет. А мораль такова: не ревнуй, но самое главное - Не Тормози!

Сейлор Найт.
